

## **MAGIJA UMA IN RAZUMA**

Lana, Bohinj, 14. maja 2011

Takole. Postopoma bom dejansko odprl oči, vendar le toliko, da se nekako povežemo in uskladimo. Bomo malce, za nekaj časa, še imeli priprte veke. Naj vas to, nekako ne zmoti. Nekdo v notranjosti morda preveč drgeta, pa se bomo nekako malce, takole povezali, da nekako uskladimo vse te milijardne množice vsega, kar je tukaj nad vami, nad nami, pravzaprav zbrano.



Najprej bi nagovoril Vas:  
Inahanta Forosuntu Porotanta...

Tudi Vam pravzaprav prisrčna zahvala, ker ste nekako prešli, prišli in nam nekako, v domače okolje tudi prišli.

Iranta...

Takole, malce v različnih jezikih in še nekoga oz. še nekoga bi pravzaprav posebej nazval, nekoga, ki bo prevajal, pomagal in nekako tudi z vsemi vami sodeloval.

Inanta...

To je Nekdo, ki je pravzaprav eden od Najvišjih Veličin, ki je ta trenutek nekako dodeljen oz. izbranec ali pozvanec, maziljenec Najvišjega Gospoda Jahveta Jahvarjunskega Kristusa, ki je pravzaprav tisti, ki ta trenutek daruje, mazili. Tudi Njemu lepa in ponižna zahvala.

Predvsem pa sem spregovoril v Harharjurščini, Herbrejščini in nekako prastari Intantranščini. To so pravzaprav vesoljna bitja, ki so se nekako pozvala in nekako odločila, da bodo danes tudi prvič sodelujoča z nami. Zato imajo posebno mesto, tako kot nekako tudi vi.

Tudi vam, ki ste tukaj na Zemlji, v materiji zbrani – en lep, topel pozdrav. Danes mi gre kar dobro v prevodu, tako, da bom, če bo tako šlo naprej, kar sam dejansko prevajal.

Sem namreč Jahvet, Jahvet Nižinski ali Tisti, ki bom vodil tudi kasneje neko maziljenstvo za določene ljudi, predvsem vam izbranih. Kar nekaj jih je, ki jih bom danes posebej mazilil in dejansko dodeljeval posebno zahvalo in tudi posebne daritve.

Čeprav boste vsi skupaj dobili dovolj daritev, da bo vaše telo dejansko maziljeno iz Najvišjih sfer, zato naj vas ne zmoti, če bo morda zlata barva se nekako prepletala preko vaših avričnih ovojev, tudi preko kože se morda na momente vidi tudi zlato barvilo. Naj vas to nekako ne zmoti. To je tisto najbolj žlahtno, eterično, nekako Vnebovzetovsko dopolnilo, ki ga boste potrebovali, če boste želeli nekako v Višavah tudi sodelovati.

Vendar, Jaz nisem tisti, ki bom danes ves čas govoril in nekako vodil. Malce sem se pošalil. Dokler se vsi ne namestijo oz. ne namestite, sem Tisti, ki sem prevzel uvodno nit tega govora in sem le Tisti, ki se bom potem majčkeno odmaknil. Vendar sem Jahvet, Jahvet Jahvarjunski, Jahvet Visočanski – to mi je v temu času najnižja, kako naj rečem, le ravno funkcija, čin, titula, kakorkoli že. Naj pri temu tudi ostane.

Vendar. Vodil bo nekdo drugi. Brahmanjurski. On je pravzaprav Tisti, ki bo vodil v nadaljevanju nekaj, kar je v povezavi tudi z Najvišjim od Najvišjih in se bom počasi premaknil. Tako, da želim predvsem se posebej zahvaliti gostoljubnim osebam tukaj na Zemlji in res, prisrčna zahvala za lepo, nekako pojedino, posladkanje, kakorkoli že imenujete. Mi se žal, ne bomo sladkali. Sladkali se boste le vi sami, mi pa ob pogledu, ko se boste vi majčkeno kasneje mljackali.

Lepa, prisrčna zahvala tudi za povabilo, za vse tisto, kar ste naredili, da smo smeli v zemeljske etre tudi mi nekako preiti in smo tako tudi prišli.

8292 nas je tukaj danes sodelujočih, vendar le sodelujočih, ki bodo nekako povezani. Preko 2 milijardi 802 pa sta v ozadju nekako duhovna, kako naj se izrazim, bitja narave, bitja usode, bitja miline, ki pa nekako ne bodo ravno povezani z današnjimi ceremonijami ali nekakimi daritvami, vendar bodo le tisti, ki bodo v ozadju kot gostje, tako kot nekako tudi mi, čisto sami.

In ne le to.

Danes je tudi zelo, zelo veliko etričnih, naravnih, bioloških in nekako tudi razgradljivih etrov – predvsem tistih bitij in bitovnih skupin, ki jih nikoli do sedaj nismo imeli v povezavi in skrbijo tudi za razkroj. In predvsem, ker delamo danes v čudoviti, dokaj zelo dobro ohranjeni naravi, so ta bitja tudi v temu eko sistemu še zelo, zelo prisotna in tudi domača.

To mi je še v posebno čast. In res bi se rad zahvalil 129-ti množici teh bitij, drugače jih ne znam imenovati, vendar so Kartanci. To je nekako njihov, v prevodu pomeni razkroj etra in skrb narave. Tako nekako bi lahko imenoval.

Jahanta...

Prav posebna..

Harsanta.

...Prav posebna zahvala Njim, ker so nekako prišli in nam bodo tudi pomagali marsikaj obrazložiti, da bomo mi v določenih prevodih prevajali in obrazlagali tudi vam.

Takole.

Upam, da se boste imeli kar se da udobno v temu zelo lepemu, naravnemu okolju. Jaz se bom postopoma odmaknil, premaknil in prevzel vodenje prav Tisti, ki bo vodil ta del. To pa je nihče drug kot pravzaprav Jezus Kristus Križani čisto sam fizično zemeljski.

Takole.

Jaz se bom nekako povezal z vsemi. Malce drugače je videti preko vaših oči, vendar mi je zelo prijetno. Lep, topel pozdrav. Jaz bom nagovoril le vas, ki ste nekako tukaj zbrani. Njih nekako ne bom več opeval in oznanjal. Res, nas je veliko tukaj. Veliko slavje je v ozadju. Upam, da me to ne bo preveč motilo, ker smo nekoga prav tja odslovili, v ozadje in je nekako ženska oseba, ki se premika v same višave.

Takole.

Lepo, lepo in toplo, prisrčno pozdravljeni. Danes bom Jaz tisti, ki bom vodil vse, nekako, povezave, misli, ume in razume in odgovarjal tudi na vsa vaša vprašanja. Trenutek pred tem smo darovali darove za vse vas, tako da, verjemite, zelo veliko ste dobili. Veliko boste posrkali od vsega tega, kar vam bomo povedali. Vendar, danes je dan namenjen poučevanju in predvsem nekakšnemu privilegiranemu stadiju.

O čem bo pravzaprav tekla, nekako, pogovorna faza v nečem, kjer ste zelo uspešni. To je v prošnjah, v molitvi, v upanju in nikakor ne obupanju.

Kako storiti, da človek je nekako uslišan in pomirjen, kako sebe pravzaprav postaviti na prave kanale oz. na prave frekvence, če se smem takole malce pošaliti, da ste uslišani in od kod ste pravzaprav uslišani.

Ko ste nekako na materiji in ste nekako vlti ali ujeti, živeči, sodelujoči v materiji, je to svet materialnih doktrin. Medsebojno morate ločevati želje od usode, od zapisane, prerokovalne usode. To so nekako različne plasti, različni pogledi, različna bitja. Na vaše želje se odzovejo različna bitja. Zato bodite vedno previdni, ko molite, ko prosite, ko rotite in ko narotite.

**Ko je vaša srčna čakra v katerikoli želji, odprta, se poleg srca odpira duh čakratega ovijalca, kar pomeni, da je to vedno in redno uslišana molitev.** Vendar, to ni misel, ki jo vi nekako usmerite v to, da boste prosili od srca, vendar nekaj, po čemer hrepenite.

Ko imate občutek, da dejansko kar trpite, tako močno si ti ali kdorkoli drugi to v notranjosti poželi - pomeni, da je takrat odprta srčna čakrasta ovojnica. Takrat ste zagotovo uslišani čisto vsi.

Vendar, bodite pozorni!

**Ko molite, ko prosite in ko rotite, se odzvanjajo in prihajajo k vam, glede na to, kakšna je energijska srčna vibracija, tudi bitja, ki so popolnoma enakopravna vibracijam vašega srca.** Če ste dobri in molite, prosite, rotite, karkoli počnete, prihaja k vam točno takšna energija. Energija so bitja. Bitja pa so kratkomalo tudi mi. Med vsemi izbranimi, smo tudi mi nekaj živega, nekaj ustvarjalnega.

**Predno molite ali prosite za katerokoli vašo željo, ki si jo resnično želite, bodite najprej odkriti do sebe. To pomeni, da morate globoko v sebi biti pošteni in odkriti do sebe.** V nasprotnem primeru – če se cenite, kar je prav, da se cenite, vendar, če presežete sebe, pomeni, da ne boste pritegnili sami k sebi enakopravne energije, ki vas bodo uslišale. Če je vaša srčna zasnova res dobrotniška, bodo k vam prišla bitja, ki so res dobrotniška. Vendar, le zaradi tega, ker se energije medsebojno povezujejo in se ne razdružujejo. To pomeni, da se tisti, ki prihajajo in tisti, ki vodijo, tisti, ki poslušajo in tisti, ki razsodijo, prihajajo iz popolnoma enakega energijskega centra kot vi, čisto sami.

Vendar, srčna ovojnica ali bitja duha, ki se dejansko vrtinči, zato, da se čakrasta ovojnica poganja, se pravi, pomeni, da se ravno tako po levi polovici vašega obraza do genitalij in ne do tal, povezuje delna skulptura vašega srčnega ovijalca. To pomeni, da se združita dva bitja, ki vam dejansko poslužita.

**Zato bodite vedno previdni, predno prosite.** Resnično, ne prosite vedno iz uma in razuma, ki je čisto poseben delež ali delček, v katerega vstopate, ko z mislimi ali z višjimi dejansko dodelanimi dušami, delate svojo pot želja.

**Jaz bi vam svetoval, da vedno uporabljate srce.**

Zakaj?

Povem nekako na primeru.

Pri nas ne poznamo loterijskih zadetkov. Ne poznamo loterije. Ne poznamo sreče v nekih srečkah. Pri vas skoraj vsaki drugi človek ali Zemljan hrepeni po takšni sreči. Vendar, ta hrepeni iz uma in razuma, ker preračuna in ne iz duhovnega srčnega ovoja.

To pomeni, da tisti, ki nekako molite, prosite iz srca – samo malo prosim, samo malo..

Pozdravljen, kar izvoli (prišli sta še dve udeleženci)..

To pomeni, da morate vedno biti previdni in naločevati dejansko zgornje polje in spodnje polje.

**Ko molite od srca, ste vedno uslišana.** Silhueta, ki ji posluži Nebo Neba Najvišjega sveta. **To pomeni, da le srce je edina točka energijskega vrenja, pri katerem se odpre nebo, Luč od Luči, Najsvetlejša Luči.**

**Kadar pa molite, prosite ali rotite iz zgornjega dela, se pravi, ko zavestno vodite proti nekemu cilju, pa se odpirajo zemeljska telesa oz. zemeljska, dejansko struktura najnižjega neba.** Vendar, to ni slabo. Vendar vam poslužijo zemeljske zmesi.

Zemeljske zmesi so ujetniki čisto vsi. Vendar, oni bodo naredili tisto, kar vi mislite, da rabite, kar vi mislite, da potrebujete in oni bodo naredili vse, da vam bo za telo preskrbljeno in nikakor odrešeno.

**Zato bodite pri teh osnovah – na karkoli se usmerjate, dejansko zelo, zelo pozorni. Kdaj načrtno želite nekaj ali kdaj nekaj resnično hrepenite in to tudi dobite.** V obeh primerih ste dejansko lahko uslišani. V obeh!

Vendar, **ko molite in prosite od srca, se odpira tok**, se pravi, nekako pol metra proč in naprej od vašega obraza v višji del in se vrtinči energija, približno pol metra na širino in se naredi cev in po tej cevi odzvanja vibracija ali vibra vse do neba.

Po tej vibracijski vibri, energiji, strukturi telesa ali cevi, nekako po domače opevano, se pravi, se nekdo nad njo tudi poda, spusti do mesa mesa tega sveta in se sam sebe za vas odda.

Vedno nekdo pride in vedno vas nekdo usliši, kar pomeni, da nič ni naključnega, da, ko vas Nebo usliši, se nekdo spusti po tej cevi in on z vso telesno strukturo, kot jo ima, zbalansira po Zemlji in pripelje tisto, kar vi resnično v srcu in duši želite. To je najmočnejša energija, na katero bodite usmerjeni.

Ko pa vi molite, prosite z zavestjo oz. z zgornjim delom energijskega porekla, pa se odzvanja Zemlja, morda delna svetloba ali bitja, ki se prelivajo iz teme v svetlobo. Vendar, to je najmočnejša energija, ker ste vi del njihovega sveta.

Vendar, ko so želje vam uslišane po tej strukturi, pa prihaja vedno iz strani, po diagonali nekdo in vedno prihaja izza vas, da vam prisluhne in se dejansko vi tega tudi zavedate. Vendar, oni bodo naredili vse, da bo za vas na materiji dejansko tudi lepo.

**To pa pomeni, da vsi tisti, ki molite, prosite in ste uslišani, boste nekako tudi dolgovali uslugo za uslugo.** Nobena stvar, noben dogodek, nobena zmes ni brezplačna, če se smemo tako pošaliti.

Pri vas na Zemlji je zmotno mišljenje, da je to daritev in je brezplačna. Nikakor in nikoli ni temu tako bilo in tudi ne bo.

To pomeni, da za takšnimi, ali dejanji, dejansko odplačate, ko se vam dogodek znova, v približno določenemu zaporedju let, znova ponovi, se pravi ste znova na neki preizkušnji in že po taki strani tudi odslužite.

To je osnova, na kar bodite pozorni.

## **MOLITEV OD SRCA**

Nekako, - dobro – se pravi, da se nekako dotaknemo - **kadar molite od srca.**

**Molite vedno tako, da gledate pred sebe, ne nad sebe, vendar direktno nad sebe.** Lahko greste v naravo, lahko molite kjerkoli se nahaja vaše telo. Vendar, če ste v zaprtem prostoru, je okoli vas energija, ki pritiska na vas in vam morda občasno celo zapre tok vaše vibracije in molitev ostane neslišna ali neuslišana.

Zato bodite previdni.

Če se v nekem prostoru ne počutite dobro, tam ne molite in ne prosite, ker vas ne bo slišalo Nebo, vendar le struktura Zemlje, ki lahko naredi ravno nasprotno polje kot si vi morda želite.

In ne le to.

**Kadar molite od srca, pojdite v zelenje in občudujte zelenje. Glejte zelenje in se dejansko povežite z zelenjem. Zelena barva je odboj same nebesne strukture, kot bi se mavrica zlivala iz neba v zemeljsko plast, tako se vi dejansko povezujete.**

Zemeljska plast, ko vi dejansko zadihate z zelenjem okoli vas, se odpre avrična ovojnica, kar pomeni, da dejansko se razpršite in niste več naliti, niti vakumirano zaprti, kar pomeni, da avra prične dejansko dihati. Avrični ovijalec se prične razprševati in ko vi molite, cev, če ji smemo tako reči, dejansko pride do samih višav.

**Zadihajte z naravo in dejansko občudujte naravo. To je prvo in osnovno pravilo, da vzpostavite pravi kontakt z nebom in nikakor ne z zemljo.**

**Ko začutite radost, ko začutite milino, ki vas obkroža, ki vas objame, ki vas zajame, šele takrat dejansko poslušajte s sluhom. Poskušajte ujeti vibracijo zraka. Ne narave same, vendar poskušajte slišati zrak. Šelestenje zraka.**

Takrat se tisto, kar je zunaj, okoli dreves pretaka v vas, vas popolnoma stabilizira in nad vami se odpre oblak, kar pomeni, da se dejansko po nekemu lijaku odprete in je vaša molitev slišna celemu nebesnemu dotoku in nikakor Zemlji.

Zato delajte tako, da vas sliši tuje Nebo, da vas sliši Nebo Neba Najvišjega sveta. Le tako bodo srčne molitve, o katerih resnično želite in hrepenite, tudi slišane in tudi uslišane.

Na drugi strani, če si predstavljate, imate nebesno plast. Gosto nebo, po katerem, kot bi hodili in se gibali kot oblak. To so bitja nekakšnega vmesnega ustvarjanja ali slušenja. Oni se dejansko lahko na ta lijak pripnejo z nasprotnim oblakom ali lijakom na vašo vibracijo te spiralne osi in oddajo sebe kot zvočnik.

In ta vmesni člen – nismo še mi, vendar, oni dejansko oddajo silhueto in nad njim in k njemu – temu bitju, ki se je pripelo na vas in ni nujno, da je vaš nekdo, ki vas vodi, vendar le tisti, ki vas je uslišal, odda signal in k njemu pričnejo prihajati bitja in ne k vam, da ne bo pomote!

Ko se dovolj bitij sestankuje, je to bitje še vedno pripeto kot oblak na vaš lijak. Po nekemu zaznavanju, zelo hitremu komuniciranju, sporazumevanju, se tudi oni, od vrha navzdol preko njihovih lastnih podplatov, vendar iz misli preko podplatov, naredijo tanke niti.

Te niti se pletejo okoli ljudi, ki vam lahko izpolnijo želje. Vendar, preko materije – to pomeni, da dejansko oni naredijo spletko okoliščin ali zanko nekakšnih »naključij«, če se smem tako malce pošaliti in vam se uresniči tudi želja.

**Vendar, predno pridete do izpolnitve želja ni dovolj, da naredite ta lijak svojih želja. Takrat je zelo pomembno, da nekaj časa molčite in poskušate ustvariti notranji lijak. To pa pomeni, da takrat se ta, nekako srčna zasnovka, premakne do zasnovnika. Zasnovnik pa ste vi, čisto sami, v tej zadnji strukturi tega življenja.**

Ko se združita ta dva, kot oblaka, nastane gosta pajčevinasta zmes in nastajajo zelo ostre vibracije, kot bi male tanke niti, ki se spuščajo preko te zasukane niti, oddajala dejansko

signalna raketa. To ste pa vi, čisto sami, ki se lahko strinjate s tem, kar oddaja srčna ovojnica ali pa trdno nasprotujete.

Če se vi, kot zasnovnik, dejansko združujete in delate kot enostno, v eni celoti, je vaša misel, vaša želja ali molitev že isti dan zagotovo uslišana. Če pa vi, kot zasnovnik, njemu dejansko nasprotujete, pa se vaša izpolnitev tega srčnega duha izpolni šele tedaj, ko vi kot zasnovnica dozorite.

**Zato bodite pozorni, da sebe dejansko spoznate – kje ste nameščeni, kako ste nameščeni in kako se združujete.**

Zakaj takšna težava?

Ta notranja zasnovka se lahko tudi poviša in pripne celo do možgana, kjer višje duše uma in razuma ali nekakšnega racionalnega vodstva, tudi deloma instinkta, lahko celo zmanipulirajo srčno zasnovko, da ne pride do izpolnitve vaših želja.

Vendar. Ko vi ustvarite nekako ravnovesje, da je to tisto, kar res hrepenite in po čemer resnično trpite od same silne želje, vas bodo Nebesa zagotovo uslišala.

Tisti Nekdo, ki je nad vami, se bo pričel spuščati po vaši cevi navzdol.

Se pravi, imate odtok, ki se prime na odtok, kot bi dve cevi skupaj poveznili in tisti, ki je na vrhu cevi, se spušča, postopoma v svojo cev in po vaši cevi direktno nasproti vas. Zato gleda vas in se vam dejansko tudi smehlja.

**Že to, da se je Nekdo iz Višav spustil med vas, je za vas velika čast. Takrat začutite kot neko ljubezen, kot neko toplino, kot neko radost in milino. To je prvi znak, da se nekdo spušča do vas.**

Vendar, to se dogaja že v času, ko vi molite oz. prosite.

Šele ko začutite, da je nekdo nasproti vas in se celo malce giba od vas, ga poskušajte z mislimi se osredotočiti na njega in ga zaznati. Kar pomeni, da se morate najprej zavedati, da imate nekoga nasproti, ki se vam je prišel celo tako ponižno prikloniti, da vas želi poslušati, prisluhniti, vendar točno ve, da ima nad seboj posadko nekih svetlobnih bitij, ki ga bodo v nasprotnem primeru, če razsodi napak ali narobe, celo rešila in povlekla ven od vas.

Pazite, na kakšno področje boste postopoma zahajali.

Ta bitja, ki prihajajo in si upajo priti po tej cevi do vas, se lahko celo zataknejo in ostanejo med vami kot padli angeli iznad višav, če se izkaže in dokaže, da se vi niste harmonično povezali z zasnovko in s srcem in tudi s pransko duševno dušinsko osnovo.

To pomeni, da se nekdo, ki pride k vam in vas posluša in poskuša poslužiti, celo ujame. Potem imate dejansko neko breme, nekoga na sebi, ob sebi, pod sebe, ki ga dejansko zemeljska bitja lahko ujamejo in celo ugonobijo.

Zato morate vedno previdno razmišljati, kakšne želje imate in če resnično po nečem hrepenite, šele takrat odpirajte ta kanal.



**Sedaj veste, kako poteka ta kanal, kako se združuje ta kanal. Se pravi, najprej je ozki vrtinec, na vrhu pa široki vrtinec in ravno tako v obratni smeri se naredi od višjega k nižjemu vrtinec in se dejansko dve cevi združita in po tej cevi pride med vas tudi nekdo, ki ga lahko imenujete angel iznad neba.**

**Ko začutite, da imate nekoga ob sebi, se mu najprej ponižno poklonite in se mu zahvalite, ker si je upal priti med vas. Šele potem poskušajte zaznati, kaj on želi od vas. Če je on tisti, ki odda vibracijo, da ne želi nič od vas, je to dobro za vas. Kar pomeni, da usluga za uslugo ne bo plačljiva.**

Če pa vi začutite neko negotovost, ko se duša odzove, da njega pa morda ne bi uslišala, ker bi morda v bodočnosti nekaj odplačala ali celo sledila angelu iznad neba, pa pomeni, da boste morda služili lahko tudi angeli nekje drugje, kar pomeni, da se vam lahko celo zapre ponovno rojstvo.

Vsi tisti, ki hrepenite po temu, da ponovnega rojstva na Zemlji ne bo, se radujte in veselite vsakega angela, ki pride in vas usliši.

Vsi tisti, ki pa želite še biti v ponovnem rojstvu na Zemlji, pa dejansko začutite, ali ta nekdo kaj želi od vas.

Vendar, to niso vaši vodniki.

Bodite pozorni!

To so tuja bitja, ki pridejo in poslušajo vas.

**Ko je nekdo nasproti vas, se mu dejansko ponižno poklonite v sebi in se mu zahvalite, ker je prišel pod vas ali med vas. Šele potem naredite dejansko korak od njega in začutite, kako se cev od njega na vas dejansko vleče in premika.**

**Ko začutite v pleksusu, da se cev vleče, to je tukaj, kjer je vaša zasnovka, se počasi umirite. Šele takrat, od srca, lepo prosim, od srca, od katerega resnično hrepenite, spregovorite, ga prosite, ga rotite in tudi naprosite.**

Nekateri boste dejansko tisti moment celo slišali njegov glas, ki vam bo odgovoril v eter ali mimo vas. Ne bo govoril direktno v vas, vendar mimo vas. Kar pomeni, da bodite pozorni.

Nekateri boste celo ujeli misel. Morda le toplino ali nekaj kot dlan, ki vas poboža – kar pomeni – uslišal te bom!

Vendar, zakaj vas pravzaprav nekako posvarim na to, da bodite pozorni.

Mnogi ljudje med vami imate mnogo dolga že iz davnine, ki ga niste izpolnili. Kar pomeni, da ponovne želje, ponovna rojenja na podlago, ki jo še niste morda izpolnili, lahko nastane zelo veliko breme, ki ga boste morali nekoč odplačati ali poplačati.

Vendar, to ne pomeni, da tisti, ki pridejo iz neba, želijo karkoli slabega.

Prav nasprotno.

Vsi tisti, ki pridejo iz neba, želijo le to, da jim sledite in da Zemljo zapustite. To je osnova njihovih želja.



Zato nekako bodite usmerjeni na to, kdo vas usliši in kdaj vas usliši.

Ko vas usliši Nebo, bo že v nekaj urah ali v nekaj dneh uslišana vaša želja. Vaša želja se bo izpolnila.

## **MOLITEV ZA MATERIČNE STVARI**

### **Sedaj pa se spustimo na zemeljsko plast.**

Zemeljska plast pa je plast razuma, uma in douma. Deloma tudi instinkta. Vendar, instinkt nekako balansira med oddanimi nebesi in med zemeljsko plastjo.

Kadar govorimo o zgornjemu delu, bomo govorili o zelo taktičnih bitjih, o zelo prefriganih, previdnih bitjih, ki nekako sodelujejo z zemeljsko plastjo.

**To je najmočnejša, ko z njo sodeluje tudi instinkt ali intuicija. Zato ljudje, ki imajo intuicijo – sledite intuiciji. To je zelo, zelo močna, odprta brazda ali kanal, po katerem ste lahko uslišani, kadar želite dejansko materične stvari.**

To pomeni, da želite denar, pa po njemu ne hrepenite tako, da bi vas dejansko pri srcu kar bolelo. Morda želite dobiti oblačilo ali kos kruha ali karkoli podobnega. Se pravi, tisto, kar lahko primete ali z nečim, kar lahko balansirate, menjavate ali kupujete.

To so razlike.

Bodite pozorni na to.

Takrat dejansko vi vizualizirate in rabite, zaradi takšnih ali drugačnih razlogov pomoč. Takrat se obrnite na zemeljsko plast.

### **Zemeljska plast pa se ne povezuje s tem, da gledate v zelenje ali v ravnino, vendar v širino.**

To pomeni, ko molite ali prosite za dejansko morda – bom dal primer – za denar. **Lahko naredite tudi oltar. Na temu oltarju lahko prižgete tudi daritvene svečke. Lahko položite tudi cvetje.** Morda tako lepo, kot je tukaj pri nas, sedaj doma.

To pomeni, da lahko postavite nekaj, kar lahko vidite, tipate, primete ali pobožate. Lahko pa greste tudi drugam, kamorkoli, kjer je sveti oltar. Vendar, takrat delajte le z zgornjim delom in nikakor ne s spodnjim delom.

Ločujte področja ali polja medsebojno.

Ljudje, ki so v finančnih stiskah, ne čutijo s srcem, ker imajo priokus grenkobe, da so nekaj morda naredili napak ali narobe. To pomeni, da takrat dela le zgornji razumski, zavestni del.

**Prižgite svečko ali pojdite pred oltar. Ali pojdite le k sebi, v notranjost in dejansko bodite pošteno do sebe in si priznajte, da rabite, morda denar, ker ste napak ali narobe precenili, razsodili in ste zašli iz pravih poti.**

**Najprej naredite pri sebi čistino** - za kaj boste molili, za kaj boste prosili in priznajte sami v sebi krivdo. Poiščite v sebi tisti delček, kjer ste pričeli zahajati ali pa ste z napačno odločitvijo morda celo zašli.

To pomeni, da je to osnova, pri kateri morate začeti. Vendar, lahko uporabljate dlani v molitvenem položaju, kot rotnje, prosenje, kakorkoli že.

Vendar bodite previdni!

**Vi prosite zemeljske energije, ki vam bodo dale blagostanje za materijo.** Ne za nebo, ne za karkoli drugega, duhovnega, vendar za materijo.

**Bodite nekako popolnoma sami, če je le mogoče.** Tistih nekaj minutk, ko molite in prosite. Lahko greste pred oltar.

**Vendar, ko prosite, dajte dlani pred oltarjem skupaj, v ponižni položaj, ali pa v takšen, križani položaj – ko dlan preko dlani daste preko svojega oprsja in se ponižno poklonite. Pred oltarjem vedno nekdo stoji.** To je osnova, ki se jo morate zavedati.

Nikoli ni le križ ali skulptura. Vedno je nekdo pred njim ali tik nad njim. Njemu se poklonite.

**Potem misli usmerite na zunanost – kot na sence in preko tega oddate signal.**

**Kar pomeni, da z mislimi se potopite v ta signal in oddajte belo barvitost. Prav beli signal gre iz obeh strani hkrati.** Morda na eno stran bolj močno kot na drugo. In svetloba se razprši, kar pomeni, da se naredijo – kot mali vesoljčki, cevi.

Cevi gredo resnično vodoravno v obe smeri. Kot dlani, ki jih odprete.

Vendar, šele, ko se ta cev odpne, se počasi prične rahlo odpirati, potem pa se vrtinči. In vedno bolj se vrtinči, vedno bolj se dve cevi v dva polja pravzaprav pokrijeta. In oddate dejansko iz strani signal, ki se vrtinči in pokrije celo vašo avro.

Bodite pozorni!

Takrat se lahko dejansko, kot bi se neka pokrovka ali pokrov neke cevi razprl in vas pokril. Takrat ste vi oddajnik sami.

Takrat prosite in obrazložite, kaj ste storili oz. zakaj prosite in da se zavedate, da ste zašli. Že takrat, ko boste morda obrazložili situacijo, da ste narobe razsodili, morda koga prizadeli, se pravi, čisto na bazi Zemlje, pomeni, da vam bo že v samemu začetju mnogo olajšano, oproščeno in dopuščeno, da barvitost Zemlje in zemeljskih energij pride do vas.

Takrat ne prihaja nihče od vrha, vendar po Zemlji pridejo do vas. Se pravi, dobesedno priplujejo do vas in se prislonijo energije na vas. Takrat oni gledajo v vas, pogledajo situacije in razsodijo.

Če delate to dejansko zavestno in ste pozorni na signale, pomeni, da obvladate njihove energije komuniciranja in da ste delček od njih in oni delček od vas, kar je za njih velika čast. Po tej opciji vas bodo takoj, nemudoma oddali, predali in za vas dejansko pričeli skrbeti.

**Vendar bodite pozorni na to, da v tistem momentu, ko oddate željo, poskušate še malo postati in se morda malce pokesati.** To tem zemeljskim energijam zelo veliko pomeni, kar hkrati tudi njih malce oplemenitite in malce morda oklestite, da tudi oni ne dajo neke sodbe ali nekaj, kar dam – daš. Se pravi, oni potem od srca dajo in nič od vas ne zahtevajo.

**Ko zaključite ta del tega rituala, se dejansko znova poklonite in se jim zahvalite.** Ne glede na to, kako dolgo ste v tistem prostoru, po instinktu poskušajte zaznati, koliko časa je morda potrebno, da se bitja po Zemlji medsebojno skomunicirajo – tako kot zgoraj, tudi spodaj, vendar na levem in na desnem področju.

**In takrat, dejansko se poklonite in pričnite zapirati cevi. To je nujno potrebno, kar pomeni, da se od njih odklopite, povlečete velike bele silhete nazaj, kot bi v sence povlekli nazaj svoje neke zatiče, se še enkrat poklonite, se zahvalite in odidite od prestola, kjer prosite ali rotite.**

**Če to delate v avtu, si dejansko pomagajte, kot da ste dejansko pred neko čisto energijo. Pred belo energijo in pred nobeno drugo barvitostjo. Kar pomeni, da najbolj čista energija zavedanja komunicira in dejansko pomaga pripeljati bitje najvišje vibracije na Zemlji.**

Vendar, ne pozabite!

**Morate vedno obrazložiti in biti iskreni** – tudi če ste vi nekomu nekaj naklepno ali nenaklepno naredili, se pokesajte, predno molite in prosite.

Takrat boste uslišani.

Vendar, zemeljske energije vam bodo nekako po, kot bi nekako po diagonalah se križale in potem postopoma preko dneva vas obhajale.

Vendar, zemeljska energija je zelo močna in v nekaj dnevih se vam zagotovo, če ne že v istemu dnevu, zgodi tisto, kar vi prosite in molite.

Bodite previdni!

**Tem zemeljskim energijam lahko tudi nekaj podarite.** Na primer – hrana, ki jo imate radi. Lahko košček ali delček od pridelka darujete njim. To pomeni, da darujete dejansko energijam.

Vendar to lahko izgleda kot podkupovanje in mnogi delajo točno to. Se pravi, dajo jim nekaj, kar oni razsodijo. Se pravi, kot bi vi razsodili, kaj jim boste podarili, v zahvalo pa boste želeli, da vam nekaj pripeljejo, da si boste vi lahko nekaj privoščili ali uredili.

**Jaz bi vam svetoval le iskrenost, poštenost in nič drugega!**

Darujejo pravzaprav tisti, ki si upajo darovati. Vendar, razsodijo pravzaprav tisti, ki vedno sodijo in dosodijo.

**Bodite pozorni na to, na zgornji del od spodnjega dela.** Zavisi, kakšne želje imate.

**Vedno ločite želje od hrepenenja.** Se pravi, hrepenenje je lahko tudi nekaj let stara želja, po kateri kar hrepenite, da kar boli. Morate dejansko ločevati polja od drugih polj. Tako bodo vaše želje vedno prišle na pravi naslov in bodo vedno tudi uslišane.

In ne le to!

**Ko molite v cerkvah, bodite pozorni na to, da molite z zaprtimi dlanmi. To pomeni, da nikar ne dajajte dlani na pol skupaj, vendar jih popolnoma poveznite ali zaprite. To je zelo, zelo pomembno. Ker, v dlani imate odprte kanale.**

Odprti kanali so ravno tako cevi, kot pri sencah, ki se povezujejo navzven. Vendar, takrat, ko molite in sprejemate, ko sprejemate hostijo ali karkoli drugega, kar vam cerkev ali cerkvena ustanova podari, odpirate kanale in na te kanale se velikokrat pripenjajo bitja, ki so v samih cerkvenih institucijah in so del zemeljske ustave ali utaje.

Zato bi vam svetoval, da vedno zapirate dlani, da sami zaprete cevi. Cev na cev. Jo zaprete in vakumirate. Ko dejansko sprejemate hostijo, jo rajši sprejemajte tako, da z zgornjim delom zaprete spodnjo stran in sprejmite hostijo, vendar jo vedno dajte na srčno oz. na vidno polje tretjega očesa, da jo hkrati odrešite neke povezave, nekega daritvenega obreda, ki ga dobite preko cerkva. In šele takrat bi vam svetoval, da hostijo daste najprej v dlan in prosite za očiščevanje svojega duha, kar pomeni, da v sredini vaših dlani se hostija razbremeni.

Šele takrat, ko čutite, da je hostija čista in ne namagnetena z različnimi molitvami, z različnimi deli cerkvenih utaj ali ustav, različnimi povezavami religije v globoko davnino, šele takrat jo potem sprejmite in dajte v usta. In tako boste tudi vi počeli, če boste molili in dobili hostijo, v sami cerkveni instituciji – dajte, bodite pozorni na dlani, da zapirate sami svoje cevi.

Ko zapuščate neko molitveno področje, cerkveno področje ali katerokoli drugo področje – že, ko vstopate v prostor, bi vam svetoval, da sebe morda predate nad nebom in nad zemljo in nikakor v zemljo.

Ko greste v cerkev, vedno naredite nekakšen križ. Kar pomeni, da sebe dejansko podredite le cerkveni oblasti in vsem tistim, ki jim je cerkev v lasti.

Ko pa greste po simbolu neke, ne ravno prevare, vendar previdnosti, kjer se združi nebo in zemlja, **se dejansko pokrižajte od vrha navzdol proti levi strani – nikakor proti desni strani – in od leve strani naredite signal ali polžka in ga položite.**

**Se pravi, z vrha dol, leva stran in polžka, kar pomeni, da se poklanjate nebu, poklanjam se zemlji, poklanjam se tistim, ki so vladni, vendar ne dajem svoje življenje za to, da bo moje telo vaše telo.**

Se pravi, spoštuješ zgoraj, spoštuješ spodaj, spoštuješ tisto, kar je na oblasti, vendar se dejansko le približam, se pravi, kot da se nekako poklonite, vendar ste le na obhajanju.

**In, ko odhajate bi vam svetoval tudi ta skrivnostni ključ, ki ima zelo močno, dejansko povezavo, vas tudi očistijo nazaj bitja, ki so iz cerkve prenesla marsikaj na vas.**

Na ta način se očistite in tudi pri molitvicah, če vas uslišijo ta bitja, ki so v cerkvah, nimajo tisto nekaj, da oni želijo nekaj od vas, za nazaj.

**To je nekaj skrivnostnih ključev, ki so zelo močni in vam bodo tudi pomagali, kadar pridete v katerikoli prostor, kjer morda se ne počutite dobro – ali pa prihajate med množico ljudi, ravno tako naredite ta simbol.**

**Boste videli, to je ključ, ki si ga lahko zaklenete in se pravzaprav zavarujete pred vsemi bitji, ki prihajajo, ki ostajajo v določenemu prostoru.**

**Vendar, to tudi pomeni: Prihajam v miru in v blagoslovu, nič vam ne želim in tudi nič ne želim. Kar pomeni, da nihče ne more nič dati, nič oddati.**

Vendar, ko prosite, se pravi, se tudi preko cerkva lahko odpirate oz. je točno določen ključ, po katerem se dejansko dá nekako previjugati, da vas tudi ta oblast nekako ne dobi v last.

Bodite pozorni, ko v cerkvah molite, prosite in ste morda celo uslišani. So to bitja, ki nekako manipulirajo, vladajo ali nadvladajo.

V vsaki cerkveni inštituciji ali v katerikoli inštituciji, ne le cerkvi, so določena bitja, ki vladajo in nadvladajo vas in so dejansko lastniki določenih cerkva.

Ta bitja se medsebojno povezujejo v neko mrežo. Ravno tako, kot smo na enem izmed predavanj govorili, kako se vzpostavlja mreža, se tudi na teh temeljih - njih samih povezuje in nastaja mreža.

Vendar, to pomeni, da le en duhovnik ali en župnik ali ena oseba, ki moli v povezavi s to mrežo – njegova molitev, ki je lahko iskrena ali neiskrena, pride tudi do vas. Ne glede na to, da prosite za to ali pa ne. Se pravi, to je ta oblast.

Zato je pomembno, da nekako s tem ključem, ko pridete v cerkev, dejansko zaprete njihove molitve, ki morda niso dobre za vas, da ne pridejo do vas.

To je nekaj, kar je zelo močnega.

Na kateremkoli delu sveta nekdo moli za splošno populacijo Zemlje – vsaka drobtinica, vsaka misel pride tudi do vas. Na ta način se vi zaščitite in zaklenete, da vsaka molitev pa ravno ne pride do vas.

Mnogo je sekt, če se smem tako izraziti, ki delajo proti ljubezni, a v sklopu in v ozadju neke ljubezni. Tudi raznih inštitucij je ravno tako – če je povezana le z eno vezjo ene mreže, pride tudi to do vas.

Zato je človeštvo tudi tako ujeto in objeto.

## **MOLITEV ZA LJUBEZEN**

**Kadar pa boste molili in prosili za ljubezen, vam dejansko svetujem, da to molite in prosite predno vstopite v cerkev ali pa na oltarju pred cerkvijo, v sami naravi. Verjemite, takrat ko**

molite za ljubezen pred cerkvijo ali mimo cerkvijskega vrata – ker je mnogo takih, ki hodite v cerkve, boste najhitreje in najboljše uslišani.

Kar pomeni, da na odprtem prostoru ste in se povezujete na način, ko stojite pred oltarjem, se poskušajte povezati z Zemljo, z zemeljsko barvitostjo in s srcem.

**Vendar, ko prosite za ljubezen, dejansko ne prosite, tako kot v sami cerkveni inštituciji, vendar rahlo naredite lijak v samem zgornjem delu. Se pravi, prste rahlo prelomite in naredite »V«, kar pomeni, da je to polovična kara nekega simbola ali nečesa, kar prihaja tudi iz Višav.**

**In vedno, ko molite ali prosite za uslišano ljubezen, nikoli ne imenujte ljubezni svojih sanj. Nikoli ne izberite osebno in JO NE IMENUJTE! Vendar, le nekako pustite, naj ljubezen vaših sanj pride do vašega srca, duha.**

To je zelo pomemben stavek, na katerega bodite pozorni, ker Luč od Luči razsodi in dosodi, katero bitje človečanstva ali izmed ljudi je res tisto pravo, po katerem vaše srce, duh ljubezni tudi hrepeni.

Lahko se pogovarjate pred razno skulpturico. **Vendar, ko prosite za ljubezen, redno prosite, predno vstopate v cerkveni prostor ali pa v sami naravi, kjer dejansko stopite pod nebo, se povežite tudi z naravo oz. z nebom, prav po kronski čakri, se povežite z nebom, naredite »V« in dejansko molite in prosite.**

Lahko se pogovarjate, lahko omenite tudi ime ali priimek ali naziv, vendar vedno poudarite, naj oni, naj nebo, naj nikakor ne zemlja razsodi, ali je to telo res tisto pravo telo, polno ljubezni za vas, ki jo vi rabite in morda res hrepeneče rabite.

Morda občasno narobe sodite in napačno presodite, da je oseba prava. Vendar je morda čisto napačna in neprava za vas.

Bodite pozorni na to.

**Ko molite za ljubezen – imejte sredinske kanale, dlani ne čisto pokrite, vendar rahlo odprte. Kar pomeni, da morda 2 cm ali v sredini začutite energijo, ki teče po dlani. Znotraj se prične energija življenja ali življenjska energija kopičiti, kar pomeni, da se s svetlobno hitrostjo prične vrteti in nastaja magnet.**

**Misli usmerite v sredino dlani**, tudi ko ste že odmolili ali odprosili, se pravi, usmerite misli v te dlani. Začutili boste kroglo, ki se vrtinči in ko odmolite ali ko pogledate v nebo, se pravi, dejansko dajte dlan, ki je skupaj dana – se pravi, to kroglo, na čelno čakro in se poklonite in jo potem podariti – nikakor ne Zemlji, vendar odprite dlani in jo darujte nebesom in nikakor ne Zemlji.

Le Nebo Neba daje ljubezen za meso mesa.

Zemlja ali zemeljska balast dela le za materialno smer ali strast. Ločite polja od področij, kaj želite in po čemer hrepenite.

## **MOLITEV ZA RAJNE**

**Kadar pa molite ali prosite za rajne, za ljudi, ki so odšli,** pa greste lahko tudi na pokopališka vrata ali med ljudi, kjerkoli pravzaprav ste in dejansko le razmišljajte o njih. Vendar, nikakor takoj ne molite, ko pridete v sveti prostor – na pokopališče ali karkoli.

**Bodite pozorni, da najprej pozdravite bitja, ki je dejansko preplavljeno pokopališka vrata ali vse okoli vas. Se jim poklonite in jih pozdravite.**

Poskušajte se dejansko pogovarjati v mislih z ljudmi, ki so pred vami ali za vas tudi odšli.

S tem najprej pričnite, kar pomeni, da **se z njimi v mislih pričnite pogovarjati in jim dajete lepe misli.** Na te lepe misli se bo rajni počasi približal in nad vami dejansko obvisel. Rajna duša, se pravi, ki jo neka ljubezen dejansko pritegne, zaradi vaših vibracij misli, se ona dejansko odzove ali prebudi.

**Vendar, rajnih ljudi, se pravi, ko pridete na pokopališka vrata, nikar ne prosite, da vam nekaj postorijo. Vsaj, če niso 3 leta že nekako pokopani, nekako premeščeni – nikar jih ne prosite!** Preveliko skrbi imajo tudi sami in napak razmišljajo tisti Zemljani, ki mislijo, da so rajni takoj osvobojeni in odpeti.

Vendar, ko začutite, da je nekdo pri vas, ga lahko dejansko ogovorite. Vendar, vedno poskušajte zaznati, kje se silhueta nahaja.

Vsaka molitev, vsak govor, ki je namenjen komu, ni nikoli prazen. Ker ste odboj, ker ste magnet, se nekdo vedno pripelje do vas. Vendar se ne pripelje z avtomobilom, da ne bo pomote, vendar se dejansko po teh energijah pripne na vas in se nekako približa vam.

**Ko imate rajnega ob sebi ali rajnega prosite, si vedno z desno dlanjo pokrijte srčno zasnovko.** Kar pomeni, da se zaprete. **Tudi z levo dlanjo si lahko pokrijete zunanost dlani, kjer so tudi odprti kanali.** Kar pomeni, da se lahko z rajnim pogovarjate, ga ljubite, ga spoštujete, vendar, ko on pride, nikoli, nikoli, ko molite ali prosite za njega ali njega samega, si ne pozabite pokriti srca.

**Ker bitja, ki pridejo, vedno nekako se povežejo s srcem in lahko celo prebijejo vaš ovoj in se naselijo v vas, kar pomeni, da se dejansko preselijo v vaše telo in pričnejo sesati tudi vas.**

**Ko vi odhajate oz. zaključujete z molitvijo, s poslovtvijo od nekoga, ki je rajni, na samemu pokopališču, mu potem dejansko se mu lepo zahvalite, se mu ponižno poklonite, ga lepo pozdravite in mu dejansko od srca zaželite vse lepo – tudi če jočete ali bolečinsko pravzaprav žalujete, mu zaželite naj bo vse lepo.**

**Vendar, še vedno imejte nekako srce pokrito. Zelo pomembno, da kakšna rajna duša ne prebije vašega srca in se ne naseli v vaše telo telesa tega sveta.**

Potem pričnete dejansko podoživljati in nadaljevati usodo njega samega in zato nekateri pravijo, da se družinski krog nekega vejevja ves čas ponavlja in da je kot neko prekletstvo



tudi na neki družinski veji. V resnici pa se dejansko, ko žalujete, molite ali prosite za uslugo, za pomoč, povezujejo le s srčno ovojnico, ki jo vi morate zapreti, pokriti in dokler molite in se pogovarjate z njimi, imejte dejansko pokrito.

**Če pride do trenutka, da morate kaj z desno dlanjo prijeti, dejansko pokrijte z levo dlanjo srčno ovojnico in ščitite.**

**Ko pa zaključite molitev in želite še malce postati na samemu grobu, pa naredite simbol, ki smo vam ga pokazali in ta simbol je zelo močan in njemu dejansko zapre pot do vas in šele potem lahko dejansko se še poklonite, naredite, kar imate še za narediti in potem v miru odidite.**

**Vendar, ko naredite križasti simbol z vrtečo se ovojnico v notranjosti, njemu dejansko zaprete vstop v telo.**

Če pa želite, da duhovno bitje vstopi v vas in živi vaše življenje, pa dejansko odprete srce, mu ponudite telo telesa tega sveta in dejansko duhovno bitje – katerokoli bitje ste nazvali in pozvali, ima pravico vstopiti v vaše telo, vas celo pognati ven iz vašega telesa. Vendar, potem boste dejansko zagotovo pristajali v kakšnih umobolnicah ali v katerih inštitucijah, kjer vam bodo poskušali oprati možgan, da ste morda blazni.

Vendar, v resnici ste dobili drugo bitje, ki vas bo na vse možne načine poskušalo iztiriti in zavzeti vaš položaj.

## **MOLITEV ZA DRUGE**

**Telo telesa tega sveta ima še eno, zelo močno funkcijo.  
Ne le molitve in prošnje – tudi dajanja.**

**Kadar vi prosite za to, da se vam nekaj dobro izteče oz. želite nekemu nekaj podariti – dajte, najprej razmišljajte v umu in razumu, ali si res nekaj tako srčno želite darovati za nekoga, da boste molili preko nekoga.**

To pomeni, da lahko – bom dal le nekakšen primer.

Imate otroka, za katerega bi srčno radi, da naredi morda izpit v šoli, v katerikoli inštituciji. Se pravi, vi boste molili za njega in prosili, da se to tudi uredi. Stopite, če želite biti resnično povezani, v naravo in uslišani – se pravi, da imate nad seboj morda nebo in pred seboj nekaj zelenja.

**Dlani dajte takole navzkriž, kar pomeni, da zapestja dejansko prekrížate in odprete dlančne kanale. Dlani so obrnjene navzgor in misli usmerite na te dlančne kanale. Začutite energijo, ki teče.**

Če boste sedaj samo položili dlani in poskušali zaznati, boste dejansko začutili, kako se nebo in vaša dlan povezujeta. Ko dejansko molite in prosite za druge ljudi, odprite takole dlani, kar

pomeni, da bodo razsodniki od nebesa proti Zemlji razsodili, kakšna bo njihova ali vaša pomoč.

Takrat molite in prosite. In dejansko, dejansko molite in prosite od srca. Ne nekaj umetnega. Nikar ne prosite tako kot »saj ni pomembno, ali bo ali ne bo!«, vendar, **molite in prosite za nekoga res od srca.**

In takrat boste uslišani.

**Ko pa zaključite takšno molitev, pa vedno obrnite dlani navzdol, se pravi – prej smo imeli preko rok, navzkrižane navzgor, obrnite navzdol in dejansko cevi iz dlani povežite v Zemljo.** Zemlja bo pobrala prgišče oz. ostanke od razsodnikov iz neba in vas bo tudi Zemlja morda morala uslišati in takrat bo vaša uslišana molitev zagotovo dobro tudi prišla za tistega, za katerega molite.

To je lahko vaš otrok, vaš prijatelj, vaš ljubimec, kdorkoli, karkoli.

Se pravi, ko molite in prosite za tujo osebo, bodite pozorni.

**Tukaj, nad zapestjem – se pravi, kjer nosite ure ali zapestnice, so posebni kanali, ki jih prekrizate in odprete dlani proti nebu in molite in prosite. Ampak po svojih lastnih besedah, po čustvih, kot upate in naupate.**

Ni pomembno, pri vseh teh kretnjah, h komu nazvanjate imena. Lahko pošljete prošnjo komurkoli. Lahko dotično na Boga, na Jezusa, na Stvarstvo, vendar že gibi, ki jih naredite, govorijo sami po sebi in odpirajo nebesa ali pa odpirajo sama zemeljska tla.

Bodite pozorni na te dele.

**To so direktni kanali vaših uslišanih molitev, kar pomeni, da gre vaša uslišana molitev, vključno v povezavi s srcem ali z umom, na prava vrata.**

Svoje molitve morate vedno usmeriti po čim krajši poti direktno na stičišče ali direktno do točke, ki vas bo takoj tudi pripravljena uslišati.

Zakaj bi molili leto, mesec ali 3 tedne, ko pa ste lahko uslišani že v pičlih parih svetlobnih sekundah in nekako usoda takoj odreagira in vam pripelje dejansko naproti osebo ali kogarkoli, ki bo nekako uslišal tudi vaše želje in vam pomagal.

## **POVEZOVANJE Z NARAVO ŠKRATULJSKEGA SVETA**

Še na eno, pravzaprav, v temu času bi vas pravzaprav želel še na nekaj usmeriti.

**Kadar prosite, nekako samo naravo, in kadar se povežete z naravo škratuljskega sveta, se pravi z drevesi, z rastlinami, se vedno na drevo naslonite ali usmerite s hrbtiščem. Nikakor drevesa ne objemajte, ker drevo tega pravzaprav ne ljubi, ker mu dejansko zapirate tok njegovega dihalnega sistema.**

Lahko ga pravzaprav z dlanmi pocrkljate ali se povezujete s samo skorjo, lubjem ali s koreninami.

Vendar, se vedno naslonite na hrbet.

**Po hrbtnem kanalu imate dejansko direktni steber živega življenja z drevesi, z bilkami ali s travnato površino.**

**Kadar prosite prav bitja, ki skrbijo za telesne strukture samega vejevja, morate dejansko naprej se nasloniti s hrbtom**, kar pomeni, da se drevo poveže z vašo hrbtenjačo, jo ovija – prav po vseh členkih navzgor preko malega možgana in naredi pravzaprav pretok.

Kar pomeni, da vi niste direktno sam signal, vendar rastlina, drevo ali bilka, na katero ali preko katere se želite povezati, vendar, ko se povezujete z drevesom, vas bodo uslišali pravzaprav tisti, ki skrbijo za samo drevo.

Vendar, bodite pozorni.

**Ko prosite drevesne strukture ali bitja, ki skrbijo za drevesa, morate dejansko zopet začutiti hrbet in povezavo tega ciklusa, kot bi se kača ovijala okoli vašega hrbitišča in dejansko morate pogledati v nebo. Dejansko, nebo se povezuje s krošnjo dreves in je dejansko vaš signal.**

**Kadar molite in prosite preko drevesa, morate gledati v nebo.**

Vendar, vi ne boste direktni odboj samega zvoka, vendar drevo – vendar ne drevo kot celo drevo, vendar le površina krošnje iz zgornjega dela, se pravi, kot pri vas, ki imate nekakšne velike krožnike, pri katerih se oddajajo določeni signali, tako se od krošnje dreves odbije vaša molitev in je pravzaprav uslišana lahko tudi po tej strani.

**To so zelo močne, pravzaprav intuitivske povezave, pri katerih dejansko ni potrebno se naslavljeni ali usmerjati na točno določeno osebo. Potrebni so gibi ali nekako nagoni.**

Vendar, če ste žalostni in se zatečete k drevesu, dajte le dlani na steblo in naslonite čelo na samo drevo in prosite milosti, naj drevo pomaga vas morda očistiti določene bolečine in preko grla ali podplata se steče, zaradi cirkulacije njegovega življenjskega tira, tudi vaša bolečina.

To so zelo pomembni ključi, na katere bodite usmerjeni. Kako moliti oz. na kakšen način priti direktno, po najkrajši poti, da ste uslišani in tudi nekako vodeni.

Jaz bi predlagal, da za nekaj časa naredimo malo premora, da si malce odpočijemo. Potem pa bomo nekako tudi nadaljevali.

Poskušajte razmisliti o tej povezavi, o teh načinih, ki smo vam nekako jih obrazložili in v nadaljevanju bomo pričeli z vašimi odgovori, vendar le na temo, ki smo jo nekako pričeli. Skozi vaša vprašanja bomo postavljali temelje, kako se obrniti in takrat šele bomo dali točno določene Arjune oz. Vilince, ki so tudi nekako povezovalni. Tudi imensko jih bomo imenovali, na katere se vi, ki nekako sodelujete s to Svetlobo, smete obrniti in kaj oni pravzaprav lahko tudi postorijo, da ste uslišani oz. slišani.

Odmor.

## **VPRAŠANJA IN ODGOVORI**

Takole. Postopoma bomo nekako nadaljevali, vendar se bomo majčkeno zamenjali, tako, da bomo sedaj morda celo bolj ženske vodile in poskušale, kar se da – ja. Pravijo, da bodo tudi moški nekako pomagali, da ne bomo samo ženske.

Vendar, vseeno.

Lep pozdrav. Danes bom jaz Tista, ki bom prevzela nit po ženski strani in sem nekako Tista, ki me večina že pozna pod nadimkom, imenom ali kakorkoli že, Larisa.

Moje ime je nekako takozvano Larisa Visočanska in Jaz bom Tista, ki bom danes nekako Jahvarjune, Varharjune, Viline, Andželine in marsikatero Stvarnike Zemlje povezovala.

Namreč, preko teh daritev in teh privilegiranih, dostopnih kod, kot jih bom imenovala, je nekako potrebno tudi darovati tistim, ki bodo pomagali, da se bodo odzvanjali na ključ. Takozvane ključ, ki smo jih prinesli in nekako dopeljali do same Zemlje.

Lepa srčna zahvala vsem vam.

Inahara...

Tako, da resnično najlepša in srčna zahvala za vso pomoč, ki nam jo namenjate, predvsem na zemeljski bazi.

Ste si morda zamislili, izoblikovali kakršnokoli vprašanje? Na podlagi vprašanj bomo nekako nadaljevali predhodno temo. Upam, da tema ni bila preveč zahtevno obrazložena. Bila je karseda, nekako zelo na preprosti način pokazana, nekako otolmačena in resnično – poslužujte se teh skritih kod, preko katerih resnično, resnično lahko pridete do uslišanih želja že v nekaj urah ali v nekaj svojih minutah tega časa, ki ga poznate.

Pri nas bi lahko govorili o dnevih, ko se čas majčkeno zaustavi ali postavi. Pri vas pa lahko govorimo o nekako trenutkih, minutah ali delčkih svetlobnega sijaja.

Na katero vprašanje bomo nekako poskušali pričeti temo? Kar z besedo na dan! Izvolijo.

**Pozdravljeni.**

Pozdravljena.

**Jaz bi vprašala, če je mogoče pred vsako prošnjo, ki jo podajamo, če je potrebno kaj zaščititi preko dlani? Če je potrebna kakšna zaščita v mislih, da ne bi mogoče prišel kdo?**

Smeh..

Takole. Ko delate ključke oz. ko odpirate takšna ali drugačna vrata, se okoli vas nekako izoblikuje ovoj ali obok. Ta obok, namreč, modrikaste barve vibrira. To je kot nekakšen poklopec, ki ste ga marsikateri že prislužili in tudi že mnogo, mnogo od vsega tudi odslužili. Tudi pride vam zelo, zelo prav.

Ne glede na to, kako se zaščitite ali prosite za zaščito – ko pridete do molitev, nihče, po naših pisanih, nepisanih, besednih ali nekako kakršnihkoli zakonih, zakonikih, ne sme stopati. Kar pomeni, da lahko v tistem času, ko molite, ko se darujete oz. odpirate, nihče nikoli ne nastopa, da bi vstopil.

Zakaj?

Že ko prihajate z mislijo na neko področje, na katerem boste prosili ali molili ali želeli biti uslišani, okoli vas se pravzaprav zgradi zelo, zelo gosta silhueta ali ovojnica. Ta ovojnica prihaja iz neba neba telesnega duha. Se pravi, to je tisti Nekdo, ki se nad vas spusti kot ovoj. Tisti, ki je nad kronsko ali kranjsko nekako ovojnico postavljen.

Nad vami namreč bdi oz. stoji še eno telesno bitje, ki ga vi sploh ne poznate, niti se ga ne zavedate. To je bitje, ki živi v predčasu. In še predno vi nastopite, da bi molili oz. prosili, to bitje že vse postori za vas.

Tako, da v tistem času, ko uporabljate ključke, molitve, se povezujete, ste dejansko iz njegove strani tako vodeni, očuvani in tudi dejansko je on tisti, ki tudi poskrbi za to varno povezavo, molitev.

Vendar, na koncu se ne smete pozabiti pokloniti in na ta način tudi zapreti vse skupaj oz. tisti nekdo, ki se spusti kot silhueta nad vas, vas zaščiti, se potem znova poda točno nad vas in nad vašo kronsko čakro stoji nihče drug, kot bi ga imenovali, sam »Bog« oz. Tisti Najvišji od Najvišjih energij, do katerega živi Zemljan, dokler ima živo zavest in nikakor mrtvo zavest, se pravi, ne vstopa.

To pa je nekaj, kar je izven tega konteksta. Se pravi, na to temo, kaj širše, pa bi se dotikali kdaj kasneje. Vendar, On vas je pravzaprav pripravljen zaščititi in vedno tudi ščititi.

**Hvala.**

Prosim.

Naslednje vprašanje morda?

**Ali je pomemben položaj molitve – ali moraš klečat ali je dovolj, da samo tako, v stoje se prikloniš?**

Pomembno je, da ste ponižni v notranjosti. Ni pomembno, da klečite, da nekako ležite pred prestolom ali kjerkoli drugje – pomembno je, da ste v sebi ponižni in zelo, zelo zahvalni. In to je čisto dovolj in nič drugega pravzaprav ni potrebno.

Lahko nekako sedite, lahko stojite, vendar se v mislih nekako poklonite. Vendar takrat, ko pride nekdo prek vas ali pred vas, ko se spuščajo po teh kanalih silhuete, se vedno priklonite. Že – vsaj malo. Tudi to, da oddate signal po materiji, da ste tudi tam, dejansko kot bitje materije, dejansko ponižni in zahvalni.

Ker, to je pri Njih kot dober dan. Se pravi, ko se nekako postaviš in pokloniš, je to za Njih lep pozdrav oz. ponižna zahvala, ker ste nekako pogledali na nas. To nekako pomeni, da silhueta oz. ta poklon (pokaže rahel priklon).

Kadar pa nekako v takih povezavah naredimo kot mi v tej veličini, poklon, pa se to vedno poklonimo le pred Najvišjim, ki vedno mazili nas, ki potem vodimo neko povezavo.

Tako, da boste sami presodili in razsodili, kaj vam v določenem trenutku pomeni poklon – lahko samo v zgornjemu delu – ponižno, ali pa kleče, kakorkoli vam pravzaprav ustreza.

Vendar, Jaz osebno velikokrat molim le tako, da stojim in se povezujem z mislimi in to je meni, nekako kot Larisi, čisto dovolj.

**Hvala.**

Izvolijo.

**Lepo pozdravljeni. Če prosiš za zemeljske stvari, se pravi, denar, strast, izpit ali kaj takega, potem ne prosimo med meditacijo?**

Mhm..

Meditacija je v bistvu primerna za razsvetljevanje oz. za širitev nekega področja ali polja. To pomeni, da meditacijo uporabljajte za videnja, za bodočnost, za pregledovanje določenih dogodkov.

Vendar, kljub temu, lahko v sami meditaciji tudi molite in prosite.

Vendar, ko greste v meditacijo, je zelo težko povezati čustveni del z zgornjim delom, kar pa sedaj poznate, da so to ločena področja in ločena bitja. In v sami meditaciji se nekako sproščate. Potem pa mislim dejansko naložite, kaj morate delati. Zato nekako ovirate proces rasti.

Vendar, če pa želite, kljub temu, nekako prositi preko meditacije, pa predno se nekako povežete v globoko meditacijo, pomislite na vse, kar bi radi prosili ali dobili in prosite, da je vaša želja uslišana oz. vsaj slišana med časom vaše sprostitve.

In ko greste v samo sprostitve te meditacije, poskušajte biti praznih misli in takrat boste dobivali dejansko tudi odgovore ali signale ali karkoli drugega na področju vaših želja.

**Hvala.**

Še katero? Izvoli!

**Na primer – v primeru zemeljskih molitev ali katerih drugih. Rekli ste, da se te stvari potem poplačajo. A se bo plačalo tako, da moraš za koga ali kaj živeti? Kaj je to poplačilo, v bistvu?**

Smeh..

Zelo dobro vprašanje!

Poplačilo – to so v bistvu nekako odslužene davninske naložene daritve. To pomeni, da so določena bitja med vami tudi svečeniki, ki si niso dali mesta, nekako vrnili nazaj na določena področja, od koder ste prišli.

Vendar, določena odslužitev pomeni, da boste potem, morda, če se ne boste odločali za novo materijo oz. za novo karmično rojstvo, tukaj ali pa vlietek v neko drugo telesno strukturo, nekako oddelali, kot nekako Božji poslanci.

To pomeni, da boste vi nekako za nekoga skrbeli na sami materiji kot angeli, kot vilinci ali katerakoli bitja in jim boste pomagali usmerjati instinkt, vid ali uvid.

To pomeni nekako, ali tudi po tolažilni noti, nekako odslužiti ali pa poslužiti.

To je ta cena, na katero potem morate računati.

### **Nekateri malo težko ločimo med racionalnim, pa čustvenim oz. srčnim. Ali imate kakšen pameten nasvet za ta sistem?**

Smeh..

Racionalni del je pravzaprav povezan predvsem z zgornjim delom, kjer so predvsem misli in dejansko prefrigan um in razum. To so tri bitja, ki se medsebojno povezujejo. Med njimi sodi tudi deloma instinkt. Vendar, le deloma – glede na to, kaj imate ob rojstvu oz. ob stvarjenju podarjenega kot nosilca oz. tistega, ki nekako v zasnovi tudi živi.

Kadar pa imate predvsem, nekako emocije ali čustvene dele, se pravi, pa se prerez telesa deli nekako po diagonali in ste kot človek karakterni zelo, zelo mili, zelo popustljivi, morda kar preveč popustljivi.

Vendar, to pomeni, da se dva polja ali dva področja dejansko ločita kot noč in dan. Vse, kar imate od grlenega predela, od grlene čakre navzgor, je resnično dodelano – kako naj se izrazim, kot bi pri vas, po domače dejali – v pikico ali do potankosti. Se pravi, zgornji del dela točno tako, kot je bilo zapisano v usodi.

Kadar pa delate po čustveni plati oz. po emocijah, po spodnjem delu, pa dejansko nimate vpogleda, kaj bi morali oz. kako bi morali, vendar delate le tako kot čutite.

Se pravi, in takrat zahajate v strašne težave, ker dejansko povzamete vse tako, da je dobro, da je popolno in to je tisto, kjer nekako balansirate od usode, a hkrati imate nadnaraven ključ, kjer lahko odprete marsikatera vrata in tudi odtrpite, da se izkažete, da je lahko osnova tudi čustveni intelekt. Se pravi, da res ta čustvena ovojnica dela namesto zgornjih delov, ki so resnično vedno prefrigani, pretkani in dodelani.

V tem je nekako velika, velika razlika.

Vendar, kadar delate preko zgornjih delov, boste točno vedeli, zakaj boste nekemu pomagali, kdaj boste nekemu pomagali oz. kdaj si bo morda nekdo zaslužil, da mu boste pomagali.

Kadar pa boste uporabljali ta spodnji del, pa sploh ne boste razmišljali, ampak se boste le darovali in tudi odtrpeli, izživeli in tudi namesto njega marsikaj postorili, ali tudi morda krivo pričali le za to, da bi mu pomagali.

Se pravi, to je tisto, ko prav čutite, da nekaj morate narediti in si to tudi želite. Se pravi, zelo velika ločitev je med temi polji.

Na podlagi tega se tudi točno vidi, kaj ima človek v osnovi oz. kateri del – ali emocija, ali racija racionalnega dela ali instinkta ali čustvenega dela se nekako prepleta po tej zasnovi. In zagotovo ne morete zgrešiti.



Naslednjo vprašanje morda?

**A lahko jaz eno? Najprej lep pozdrav. Jaz se zahvaljujem za to lepo druženje in vzdušje...**

Mhm.. Hvala.

**..in za vse, kar ste nam pripeljali. Imam pa eno vprašanje glede postavljanja prošnje. In sicer, velikokrat smo prebrali, verjetno vsak, da je s tem povezana tudi vera. Da – in zaupanje, da ti zaupaš takrat, ko prosiš, v to, da boš to dobil. V kakšni meri je sedaj to pomembno? Ker, takrat, recimo, ko prosiš za svojega otroka, ko je, ne vem, res bolan in si paničen, strah te je in kako takrat pravzaprav...**

Mhm..

Se pravi, kadar molite, nekako sami sebe prepričate, da verujete. Vendar tukaj so tri področja, ki se dejansko prepletajo in medsebojno nekako dovzetno ujamejo.

Kadar molite in prosite, morda za svojega otroka, za svoje zdravje ali za karkoli drugega, se pravi, dejansko zaupate, da se bo nekaj zgodilo.

To pomeni, da je mnogo lažje bitjem vas pravzaprav preplaviti in vas morda zasukniti in vas morda prestaviti v drugi dialekt drugih polj, kjer ste dejansko lažje vodljivi in kjer jim zaupate, jim nagonsko ne kontrirate oz. ne nasprotujete. In na takšen način, dejansko iz treh področij oz. tri bitja, kjer sodelujejo, dejansko dobijo svojo moč in hitreje in tudi močnejši ta cikel tega valovanja, tega nekakšnega – kako smo se izrazili – tega vrtničenja, tega lijaka – hvala, nekako tudi storijo. Kar pomeni, da ni lijak tega sprejemanja le spredaj pred vašim obličjem, ampak se dejansko lijak močno razširi in se odpira kot pahljača, kar pomeni, da ni na vrhu čisto ozko odprt kot cvet, vendar čisto razprt kot socvet.

In v samemu notranjemu jedru so energijske niti, kot nekakšna pajčevinasta zmes, ki se bohoti in razpira. In ko se ta socvet odpre, se pravi, imate toliko energij, vrenja in ker zaupate, se pravi, se dejansko lahko tako nebo in zemlja združita in vam pravzaprav tudi uslužita.

Zato je nekako zelo dobro, da verujete in zaupate, vendar, resnično – ne v stavbo, ne v skulpturo, vendar v neko čisto energijo oz. v notranje vodstvo ali v zaupanje te čiste energije. Takrat dejansko, dejansko je to res tista prava moč in je mimo teh posrednikov, ki lahko zavirajo oz. vam dajo potem določeno odsluženo kazen.

Ker zemeljska plast pa dejansko vzame tudi odsluženo kazen. Kar pomeni, da vam oni potem nekaj let ali nekaj tednov ali le nekaj dni, predno se vam življenje pravzaprav iztoči, že prične gledati določene usluge – kaj vam je postorila in vam dejansko že programira določene teže – kaj so drugi za vas storili. Kar pomeni, da v naslednjemu rojstvu boste morali dejansko za določeno težo dobrega njihovega dela poplačati ali odplačati svoj dolg.

In na ta način je resnično zelo dobro, da verujete in da zaupate in da molite na te ključne, kjer se res odpirajo točno tisti kanali, preko katerih boste uslišani in dejansko mimo kakršnihkoli odsluženih uslug. In to je tisto, kjer je najmočnejše.

Vendar, da povem še to.

Ko se ta sovet treh energij, tega trojnega povezovalnega etra poveže, se obarva. Tako lila, vijolično, modro, morda tudi tako malce fluerestenčno, kar pomeni, kot bi pogledali mavrico, ko se naredi preko vašega neba - se enake barve zlivajo v temu sovetju.

In v tej povezavi imate dejansko še močnejšo moč, ker barve se povezujejo na etre, ki so nad zemeljsko plastjo. To so te vmesne sfere, ki segajo nad samo materijo Zemlje in presegajo tudi v onostranstvo do bitij, ki se več ne reinkarnirajo.

To pa so bitja, ki se potem odzovejo in pridejo do vas in vam mimo svojih proti zahtevanih uslug, darujejo svojo milost in pomoč in temu ponavadi pravite ljudje, da vas je uslišal Bog ali energije Luči ali Angeli iznad Luči. Se pravi, to so ta bitja, iz točno teh obarvanih sfer, ki se več ne reinkarnirajo in dejansko nič ne vzamejo v zahvalo, ki jo vi pravzaprav izkažete za njih.

**Hvala.**

Prosim.

**Jaz bi nekaj vprašal. Najprej vas lepo pozdravljam. Mene pa samo zanima – ko z nihalom večkrat sprašujem za kakšen podatek, recimo, kar me zanima, recimo v bližnji prihodnosti. Vendar se ti podatki zmeraj ne ujemajo, recimo, potem s temi dogodki, ki naj bi bili napovedani.**

Čisto preprosto zaradi tega, ker ste vi ujeti v ovojnice in na vsakih nekaj dni se ovojnica spremeni. Ovojnice pa so bitja, ki govorijo, ki živijo nekaj dni, potem pa zaspijo. Če je dogodek dejansko povezan od njihovega bujenja, pa vse do njihovega spanja, se dogodek točno izvrši kot je bilo preko nihala vam napovedano.

Če pa se dogodek prenese v drugi del, preko nekaj dni kasneje, pa na površje pridejo druga bitja, druga sestavljena bitja, ki občasno niti ne vedo, kaj ste se oz. kaj so vam napovedali in oni živijo tisti del, ki je njim pomemben in znova razsodijo tako kot mislijo, da je najbolj pomemben. In na vsakih nekaj dni – na tri dni in tri noči, se ta sestavljanica spremeni. To je ena od osnov, zakaj prihaja večinoma, na splošno, do teh težav.

Vendar sama težava niti ni tako v tem, v napovedovanju, vendar težava je v povezavi sami. Ker, tako kot zgoraj, se menjava tudi spodaj. To pomeni, da se tudi vi na nekaj dni spreminjate, preoblikujete, preobražate in ker se ta cikel, se pravi, od širine navzgor - če bi naredili – kako bi se izrazila – kot veliko, okroglo piramido ali stožec, hvala, se pravi, ki se spodaj široko vrtinči in gre vedno višje, višje, do samega vrha, se po tej spirali dejansko bitja gibajo, prelivajo in so kot v neki tekočini izoblikovana in hkrati sodelujejo na usodo vašega jaza.

Na vrhu špice tega stožca pa stoji drugi stožec, ki se enako vrtinči le do določene plasti. In ko se spodaj vrtinči in obračajo in zamenjajo bitja, se ravno tako dogaja zgoraj. In, če se malce nazaj spomnite – ko smo govorili o osebi, ki jo imate nad kronsko čakro, se pravi, je oseba sestavljena iz točno identičnih substanc, ki niso vlite v materijo tega telesa ali mesa mesa tega sveta in se tako odzvanja tisto, kar je zgoraj, tudi spodaj.

Vendar, glede na to sestavljanjo se nad njim, kot bi ta stožec obrnili v ta cvet, naredi prerez ali plašč in na temu plašču ali polu, ki se vrši nad Zemljani, se na ta plašč dejansko pripenjajo bitja, pajčevine.

To so dejansko bitja, ki se zlijejo na ta plašč in se kot neka tekočina zlivajo in povlečejo nazaj. In to je tako, kot bi obesili, morda na tanko nitko, na koncu nekaj dolgega, težkega, se pravi in to se giba okoli zgornjega dela tega poklopca.

In te nitke, ki so umetno postavljene, so postavljene pravzaprav kot nihala, ki balansirajo in premikajo zgornji del. Kar pomeni, da v tistemu plašču ali površini, pravzaprav delajo nemir ali kalijo nemir.

In to postavljajo bitja, ki vas želijo pravzaprav preizkusiti, prepričati ali res zaupate v tisto prvo razkrito misel, ko vam pravzaprav oni prišepnejo ali povedo.

Bolj, ko sprašujete na isto področje, več takšnih nihajev dobite, da vam pravzaprav tisto, kar so vam v prvem momentu povedali, tudi nekako »prešejkajo«. In ker se giba zgoraj, se giba tudi spodaj. In ko vi držite nihalo in poskušate dobiti točen odgovor, se dejansko odgovori kar premikajo.

To je, kot bi dejansko silhuete obrnili in na ta način pravzaprav tisti, ki vam v prvem momentu spregovori, lahko pove čisto iskreno, vse ostalo pa so pravzaprav že balansiranja.

Vendar, če želite biti še bolj natančni v svojem razkrivanju ali v napovedih za svojo usodo ali s svojim pomagačem, tem nihalom, se morate pravzaprav zavedati, da lahko naredite trikrat ali petkrat preizkus in od teh petih preizkusov ali vprašanj, ki ste jih postavili, mora biti več kot polovico nekako odgovorov in na ta način boste vi si lahko pomagali in boste videli, kaj vam točno sledi.

Vendar, vsega, žal, ne smete vedeti, ker bi na ta način vi lahko svojo usodo ali usodo drugega preskočili, zasuknili ali sprogramirali drugače, kot bi smeli.

Že s tem, če veste, kaj vas na cilju pravzaprav dočaka ali počaka, vi lahko dejansko spremenite tok ali tir dogodkov, kamor mora ta oseba stopiti, da se izoblikuje, da dobi nek spomin, morda celo izkušnje.

In, ko preveč veste, vam dejansko prične nekdo nagajati oz. nalagati, da je temu dejansko dovolj in pomagata si lahko le tako, da razdelite vprašanje na nekako pet delov ali na tri dele – nikakor ne na šest.

Se pravi, in če imate trikrat odgovor »da« in dvakrat odgovore »ne«, se pravi, ste na pravi poti, da vam to tudi sledi. To je edino, kar vam lahko v temu primeru povem, kako si pravzaprav pomagata.

**Jaz sem konkretno – sedaj, recimo, sprašujem zjutraj, kar je najboljše. Pa sem vprašal konkretno za zelo bližnji dogodek, ki naj bi se danes zgodil. Pa mi je rekel »ja«, pa ta oseba ni prišla.**

Mhm.. Samo malo.

To se vam bo še nekajkrat ponovilo. Vam pravzaprav kaže se plast zorenja. Vi ste nekako nekaj dni v nekemu nasprotovanju s samim seboj. Zaradi tega nasprotovanja se vi znotraj premikate višje in dobivate dejansko višje energijske vibracije. In šele šesti, deveti, morda celo osmi dan se boste kompaktno povezali.

Vi ste dejansko, v temu času, postavljeni nad genitalialnim področjem, kar pomeni, da ste na temu področju sedaj na nekemu samozdravljenju v notranjosti. In, nekako nekaj dni boste potrebovali, da se te plasti, kot jih gledam, sestavi skupaj in da sestavi znova neko ravnovesje.

Osmi dan, od tega dneva naprej, boste imeli znova zelo, zelo točne napovedi in zelo, zelo direktno natančna razkritja ali odkritja.

**Hvala lepa.**

Prosim.  
Izvolijo.

**Lepo pozdravljeni. Jaz bi pa vprašala glede – na katerega vilinca, da obračam se, ker je bilo prej rečeno, tudi poimensko, da.. Jaz bi...**

Smeh...

Tako. Kadar boste molili za druge, se obračajte na vilinca **MANTRANTA, Mantranta**. To je namreč ime, ki je sestavljeno iz nazivov oz. iz porekel. To ni njegovo točno ime. Točnega imena ne smem izdati.

Vendar, na to ime se bo, ali na nadimek se bo vedno odzval Nekdo, ki je postavljen na točno določenemu signalu. In vsi, ki ste tukaj z nami, ste dobili določene kepice, zlato bele svetlobice, in ko boste uporabili to ime, se dejansko v sferi nad vami – globoko ali visoko nad vami ali pod njim, prižge kot neka lučka ali signal in v njegovi telepatiji pravzaprav pride do procesa in se dejansko s telepatijo poveže z vami in pride do tega procesa.

Tako, da Jaz bi vam svetovala, da predvsem, lahko tudi na vseh področjih mi pravijo, uporabljate to ime in to je pravzaprav tudi **Arhangel Mihael**, bi bil tudi pravzaprav zelo primeren za to, ki ga morda tudi zelo, zelo poznate pod tem imenom ali nadimkom.

Samo vam se bo dogajalo, ki imate te zlate daritvene kepice, da se bo odzval točno tisti, ki smo ga mi izbrali za to, da se bo povezoval telepatsko z vami – za razliko od tistih ljudi, ki teh zlatih kepic današnjega dne pravzaprav nimajo.

Se pravi, ne bodo oddali takšne svetlobe oz. direktno k njemu te telepatske povezave in zato bi vam dejansko svetoval ali svetovala, da nekako, ko se povezujete s temi imeni, da pazite, da se ne boste povezovali z angeli Zemlje, ki imajo zelo slična imena ali zelo podobna imena.

Vendar, delajte ključke, ki so vam dani. Uporabite to ime in dejansko boste nazvani oz. boste pozvali točno tiste, ki smo jih izbrali za vas.

**Hvala.**

Še katero vprašanje? Kar izvolijo!

**Moje vprašanje pa je.. V bistvu – vsak od nas ima verjetno neko usodo postavljeno, ne? Sedaj me zanima ta povezava, ko pride neka nova želja. Kakšno je to razmerje, povezava med usodo in to željo? Ampak, mislim...**

Usoda je pravzaprav tisto, kar imate v grobem ali v detajle napisano in zapisano. Vendar, usoda je povezana z vašo davnino, z vašo preteklostjo ali z vašo plitvino.

To pomeni, da vse, kar ste izživeli, doživeli in preživeli, je neka podlaga ali tudi usoda. Vendar, usoda se pravzaprav zapečati predno se prične rojstvo otroka. To pomeni, predno otrok prične polzeti skozi vaginalni prehod matere, se pravzaprav usoda počasi zapečati.

In to je tisto, kar je nekako zelo, zelo pomembno, da se nekako ve.

Ko pa vi delate določene spremembe, pa pomeni, da nekako v grobem poznate usodo, usodo. Jo čutite, kam vas pelje neki tok in proti temu toku tudi kljubujete. Takrat lahko usodo tudi zbalansirate.

To pomeni, da lahko dejansko delate krivulje ali ovinke in ljudi, bom dejala, ljudi v nekih določenih merah, ki vas morajo ali bitja, ki vas morajo pripeljati po zapisani poti omehčate, da oni popustijo, se odmaknejo od vas in drugam odhitijo.

Na ta način lahko sprogramirate, preusmerite svoje želje in dejansko obrnete usodo.

Vendar.

Na vsakih nekaj dni se usoda ponavadi spremeni. Vendar ne spremeni, tako kot bi dejali, da imate en meh, v katerem je čisto vse, vendar, to je trak, to je linija. V vsaki liniji tega traku je kot mala zanka.

Se pravi, imate zanko, ki gre preko te linije črte in se naredi takšen, kot nekakšen »O« z dvema peresci.

Bitja povlečejo ta »O« ali to zanko na površje, vam dajo nad kronsko čakro, spustijo preko notranjosti na grleno čakro in jo na grleni predel pravzaprav tudi postavijo.

To pomeni, da imate okovalo okoli vratu. In na to okovalo vas bitja teme, bitja nečesa, kar vas mora pripeljati po nekemu zapisju do nekega trenutka nekih izkušenj, preizkušenj, dejansko preko vratu popeljejo na točno določeni kraj, kjer boste izživeli le ta delček te zanke ali usode.

Ko se ta zanka namreč izvrši, se stopi, se stali in nova zanka znova nad vas prihiti. Kar pomeni, da vam vedno dajo delčke, ki so v eni skulpturi notranjosti podane – kot bi menjavali vaše CD-je, kjer imate glasbo ali napev, na vas in spustili v vas.

Če pa vi želite usodo malce izoblikovati, pa se morate vedno obrniti na bitja, ki vam prinašajo usodo. Kar pomeni, da na vsakih nekaj dni se vaša usoda spremeni. Vendar, spremeni se zaradi tega, ker se ta ovoj pravzaprav stopi in je tisti del tistega zapisa pravzaprav izživet.

Ko vi veste, da imate še toliko in toliko takšnih zankic pred seboj ali za izživeti, se pravi, vi lahko izigrate usodo po tej strani, da si vi izkažete in dokažete, da ne potrebujete tega, kar vam oni polagajo za vašo rast, kar ste vi morda nekoč naredili in na ta način se bitja odmaknejo in spustijo vas – kar pomeni, da lahko tudi spremenite in sebi olajšate marsikaj.

**Hvala.**

Prosim.

**Jaz bi imela eno vprašanje, ko ste enkrat že imeli, v temu govoru že govorili. Če lahko mogoče na kratko pokažete še enkrat vajo za grleno čakro, ker jo v tekstu ni najbolj razumljivo, kako je treba narediti.**

Mhm... Smeh...

**..Mogoče?**

Poglejte, bomo to na koncu pokazali, ko se bodo tisti ta pravi nazaj združevali, pa jo bomo pokazali. Tako, da bomo to pustili za na konec, ko se bodo tisti pravi, skupni povezali, da ne bom Jaz kakšno po svoje nekako pokazala, da ne bo kaj prišlo do nesporazuma.

Ker, nekako – vaj je veliko, povezav je veliko, da bo tista, ki je vam podana.

**Ja. Lep pozdrav in iskrena hvala za povabilo, da sem lahko na teh delavnicah. Imam pa eno vprašanje. In sicer, prej je bilo rečeno, da z mrtvimi naj se ne bi povezovali, naj bi jih pustili pri miru tri leta. Kaj pa v času žalovanja? Takrat smo mi neprestano v tej povezavi s tem umrlim. Kako naj se pravzaprav takrat izognemo oz. ga pustimo pri miru?**

Mhm.. Zelo dobro vprašanje.

Ko ste v času žalovanja, morate vsekakor odžalovati. Vendar, v času žalovanja ne smete se smiliti sami sebi - kaj bo, ko njega ne bo, ali nje ne bo ali kogarkoli pač ne bo.

Vi morate dejansko prositi, da se čim hitreje zanj izlije čas soočanja, luščenja, pregledovanja in nekakega popravnega izpita. Kar pomeni, da ko telo nekoga izpusti, grejo deli v različne dele različnih planjav. Tam se sestavljajo in pregledujejo, kaj so v določenih momentih življenja izživeli prav in ne prav. V nekaj urah se ta celota združi v eno silhueto in dejansko že locira, kaj je dobrega in kaj slabega.

Vendar, ta oseba ima zelo velike težave, če je povezana tudi čustvena dušinska zmes, kar pomeni, da ima duša čustva. Takrat ga pravzaprav ta čustva tako hudo obremenijo in obtežijo, da je nekako povezan z žalujočimi.

In takrat se on ni sposoben realno soočati s svojo težo, ker nenehno razmišlja, kaj je slabega storil za vas. Zato velikokrat dele ločijo med seboj. In čustvene dele odmaknejo in nekako po delih izpuščajo celoto, ki se potem v določenemu obzorju združi, zlije ali nekako tudi razdeli.

V času nekakšnega žalovanja zato ta del čustvenega dela objame nevtralni duh. To je nevtralna energija, ki prevzame identično podobo vašega žalujočega, vendar ima zelo veliko topline in miline, ker je pravzaprav sama čustvena plat na eni strani.

Ta silhueta, ki je nevtralna silhueta, v sodelovanju z njegovimi čustvi, vas obhaja nekaj dni in ta nevtralna silhueta, ki je okoli čustvenega dela, pravzaprav poskrbi, da se čustvena rana razbremeni.

Vendar, ne vaša, vendar tistega, ki odhaja.

Zato je zelo dobro, da v času, ko nekdo odhaja oz. ste ga tudi že pokopali, takrat nastane nekakšno olajšanje, ker ta nevtralni duh odpelje tega čustvenega duha proč od vas in proč od tistega dela, ki se je ločil od vas.

In iz zelo oddaljenega dela – se pravi, potem izpustijo čustveno dušo in jo pustijo na času spanja. Občasno tudi tri leta in nekaj dni.

Vendar, ta ovoj je nekako bil okoli njega, je nekako nevtraliziral njegovo bolečino, ker se ločuje od vas in ta ovoj se sestavi v duha izoblikovanega obraza ali jaza in pride med vas.

In ta je tisti, ki vas potem potolaži, ki vas umiri, pomiri, ker ni čustveno vezan na vas. In nekako kot nevtralna oseba, ki pride med vas, vas pomiri in nekako v občasnem delu tudi zaslepi. Se pravi, se potolažite in lažje dopustite, da nekdo odide.

V času žalovanja bi vam svetoval, da nekako molite za ljudi, pa če so bili dobri ali slabi, naj se čim hitreje odmaknejo od vas in naj najdejo tisto radost, milino in toplino v sebi, da bodo prešli v prava kraljestva, kjer je res tista harmonija in tisto življenje, o katerem sanjate tudi vi ali marsikateri, ki so na bazi Zemlje.

Rajnih ljudi nekaj mesecev – 8 do 9 mesecev nikakor ne smete zvati in klicati – tudi če ste žalujoči, mu želite in ga spustite.

Ne jokajte, ampak se radujte in resnično poskušajte svojo bolečino pretvoriti v ljubezen in na ta način se bo duh, ki je ostal, tudi hitreje odvil od vas in vam se pravzaprav prične olajševalna doba in hitreje se neki čas požene. In za vas je potem tudi zaključeno neko obdobje, vendar nikakor ne smete zvati odhajajočega 8 do 9 mesecev zagotovo.

Vendar, molite in se radujte! Poskušajte čim več lepega ponuditi za odhod, ker nekaj dni še ostaja ta olupek, ki se vrne, nekako med vami, giba se med vami, zato zaznavate, da je nekdo kot rajni pri vas in je z vami. Potem pa se z vašimi spomini, z lepimi željami, ki jih vi namenjate z veseljem ali radostjo, potem odmakne od vas, gre k čustveni duši, ji dá to hvaležnost iz vaše strani in na ta način potem duša tudi dokončno čustvena zaspi.

In ta del čustvenega dela spi vse dokler k vam ne pride čas in se potem v istemu obdobju prebudite, ko vi odhajate in vas ona dejansko pričaka in to je tisti del, ko se potem vsi skupaj združujete.

Vendar, v glavnem tisti del, drugi, največji del, pa ponavadi nekje služi ali odsluži in se telepatsko tudi povezuje z vami.

Vendar, če želite najti in narediti mir za njo, morate moliti in se radostiti z njo, da se čim hitreje odmakne od vas.

**Jaz bi tudi nekaj vprašala. Hvala lepa za dani daritveni pozdrav.**

Hvala.

**Kar se tiče tega svetega prostora, pokopališča..**

Kar v miru se pomirite in umirite, pa bomo dejansko našli vse tisto, kar je pravo za vas.

**.. običaj – prej so duše, pač umrl, ko je odhajal, so ga pokopali...**



Mhm.. Se pravi, vas zanima?

**... sedaj v glavnem se vsakogar pokuri...**

Tako.

**..tako, in ni važno, kje pokojnik umre. Doma, v bolnici, nekje drugje – duša tudi takrat odide, njegova, a ne? Po običaju se pokoplje na pokopališču in mi kot navada, hodimo tja, se mu poklonimo, mu želimo, da v miru odide...**

Kar, kar v miru.

**... je pomembno, da moraš iti na pokopališče ali ni važno, kje si, da se spomniš na pokojnika in z njim sočustvuješ na eni ravni?**

Mhm...

Ko nekoga upepelite, ga nekako razbremenite. Hitreje gre faza nekega razkroja izpod podzemlja ven od vsega. Vendar, vsaj eno telo mora duša imeti celotno, na katero se potem gradi eterična, etrična ali katerakoli druga plast.

Ko nekoga pokopljete v krsti ali v pepelu, je popolnoma nepomembno kako in kaj. Vsak si želi le dostojnega pokopa, kar pomeni, da tisti, ki so takrat žalujoči so res iskreni. To je osnova, ki si jo pravzaprav želi pokojnik oz. tisti, ki odhaja.

Vendar, zelo redki so prisotni na svojih pokopih, kar pomeni, da ponavadi ta ulitek, o katerem smo govorili, ki se nekako nalije okoli čustev, potem pride nazaj na pokop in je ta tisti, ki je prisoten in nekako pomaga žalujočim, v sodelovanju z nekim timom, neke ekipe.

Ni pomembno, ali vi prehajate na samo pokopališče, pomembno je to, da ga v srcu in v duši nekako spokojno odslovite ali nekako premestite.

Kar pomeni, da nekako se morate vsi skupaj zavedati, da je nekje neki čas, kjer se ustavi ta čas in kjer se združujejo in sestavijo, sestankujejo in dobijo vsi tisti, ki so bili rajni. Za žive v tistemu področju, dokler je meso mesa tega sveta živo, ni prostora. Razen, če ste kakšen poseben človek, ki si upa nekako prehajati, zapuščati materijo in odhajati nekako v njihove dele tega sveta.

Vendar bi vam nekako svetoval, da je dobro, da se grob, kljub vsemu ne zapušča vsaj leto dni. To pomeni, da ga ne pustite, da ga preraste neka pajčevina sodobnega časa. To pomeni, da vsaj, če ima taka oseba grob ali grobišče, da se vsaj na toliko časa uredi njegov grob. Ali, da nekoga dobite, da se ga uredi.

Zakaj?

Ker, izpod pepela, še obdobje tudi do treh let, nekako postopoma izstopa duša pepela oz. duša, ki ni povezana s tistim delom, ki je odšla, vendar z delom, ki drži materijo nekako v pokončnem stadiju nekega vrtečega položaja.

In, iz neke zahvalnosti ali nekake iskrenosti, je zelo dobro, da se vsaj trikrat letno obišče takšen grob, da tudi tisti, ki je dajal materijo, da dobi občutek, da se ga ni pozabilo in nekako on ni tisti, ki je povezan direktno s telepatijo z vami in ni tisti, ki vstopa v sanje, ampak to je bitje, ki se potem znova reinkarnira in je nekakšna zasnova za neko novo nastalo bitje – potem, v kasnejšem času.

Telo se deli na več celot in tisto, kar imate najraje in vam je najbliže, je zasnovnik. To je pravzaprav tisto, kar je vaše oz. vam poznano. Vse ostalo so druga bitja, ki sestavljajo, ki govorijo. Nekako 3.895 duhovnih bitij je potrebno, da nekako sestoji ena celota, ki se vrtinči okoli zasnovnika.

In zasnovnik je tisti zadnji, v katerega ste se zaljubili, v katerega ste se nekako namenili morda neko pot podati – in ta je tisti zasnovnik, ki mu pravzaprav namenjamo vso to ljubezen, pozornost in vse to.

Tako, da bi vam nekako svetoval ali tudi tistim, ki nimate grobov ali nimajo grobov, da v mislih pospremijo in se zahvaljujejo tej duši, ki ostaja in mu nekako na vsakih 3 mesece, če ne morda prej, prižgejo eno daritveno svečko.

Kar pomeni, da, ko svečko držite, jo držite v dlani, da se namagneti oz. poveže z vašo življenjsko energijo. Vibracija zapisa se vtisne v samo svečko v notranjosti in ko jo vi prižgete, se pravzaprav topi ta vaš energijski pol, ki ste ga dali okoli sveče. In ko se to pravzaprav topi, po teh vetrovih ali energijskih delih, točno to ljubezen, to pozornost dobi zasnovka oz. tisti zasnovnik, ki vas potem, na podlagi neke ljubezni, nekega vezivnega dela tudi sme – seveda ob pomoči še nekaterih, ponavadi bitij, tudi ponoči obhaja.

Zato nekateri potem sanjajo, podoživljajo ali čutijo, da jih je nekdo prišel obiskat, vendar je to zelo velikokrat ravno takrat, ko se jim daje ta daritev. In to je ta energijska daritev tega zapisa ali ljubezni, ki je točno, direktno temu vašemu ali vam poznanemu delu namenjena in to je tisto, kar je zelo dobro, da se vsaj na tri mesece nekako, prižge eno svečko, ki ni nujno, da je na samemu grobu. Lahko je na kakšnem oltarčku, lahko je v naravi, vendar le, da jo držite v dlani. Z mislijo posvetite molitev, zahvalo, bolečino, željo – karkoli, njemu osebno in potem točno, ko se to stopi, dobi ta oseba tudi to sporočilo.

In velikokrat se potem zgodi, da že v nekaj urah in v nekaj dneh potem je tudi on prisoten ali ona prisotna, ker ji dejansko dopustijo uslišati vašo željo ali to ljubezen tudi vrne. Tako, da se poslužite tega dela.

**Hvala.**

**Še nekaj, če smem na to temo vprašati, in sicer – večinoma so pri nas cerkveni pogrebi. Ali lahko tukaj inštitucija oz. ta duhovnik še kaj slabega prenese na to dušo odhajajočega?**

Ponavadi duhovniki ali župniki molijo za to, da nekako v miru duša ta prostor ali to območje tudi zapusti. Vendar, ker je to cerkvena inštitucija je pravzaprav, vse kar oni molijo, kdajkoli molijo za rajne, le za enega rajnega, vendar ponavadi molijo za vse rajne, se pravi, se njihova

molitev dejansko po teh, nekako teh kanalih ali teh mrežah širi in pokriva celotno Zemljo in pajčevino.

Jaz bi dejal takole.

Če je človek, ki je sam, s srcem in dušo, pripadal cerkveni ustavi, ga to dejansko mazili, nekako pomirja, časti. Tistim pa, v veliki meri, lahko govorimo o 99-ih procentih, ki niso nikoli želeli vstopati v cerkvena vrata in ste jih morda dali cerkveno pokopati in morda dajete še kakšne zadušnice ali neke svete daritvene maše, pa so velikokrat morda ravno tako še nesprejemljivi za pristop neke cerkvene ustave.

Tako, da Jaz bi svetoval ali pa svetovala – tako Jaz prevajam, da ljudi, ki so res s srcem in dušo pripadali neki religiji, da jim to dejansko podarite tudi v zahvalnem govoru in njim podarite to, dejansko mašo.

Kadar pa nekdo ni želel hoditi, resnično ni hotel ali ni želel pristopiti v cerkev in biti član nečesa kot timskega, verskega predela, pa bi vam svetoval, da nekako vzamete morda duhovnika, ki ne naredi tako uradne ceremonije in s tem tudi dušo pomiri, da je še vedno nekako v tistih zmernih nivojih, kjer je njemu dopustljivo.

Šele tri leta po temu pokopu duša dojame, zakaj je bilo temu tako in nekako se sprejme in spoprijatelji morda s tistimi bitji, kamor ste jih vi namenili, ker se morate zavedati – ko darujete nekaj oz. ga namenite v neki tok nekega dela, ga potem bitja Svetlobe, Zemlje ali česarkoli drugega, morajo za nekaj časa premakniti točno v tisto mrežo vseh tistih ljudi, ki so povezani bili tako na Zemlji kot tudi v nebesih ali v nekih rajonih, če se smemo tako nekako po zemeljsko pogovarjati.

Se pravi, se potem njega **mora** prestaviti in on **mora** sodelovati na nekih procesijah, pa če si to želi ali ne.

Ker, dejansko, ko vi darujete mašo za njega, mora biti dejansko vsa tista timska skupina, res verno usmerjenih ljudi, ki so tudi v onostranstvu predani Bogu, veri, čemurkoli že – se pravi, njega dejansko postavite in on mora sodelovati z njimi.

To je za njega tudi velika šola, velika preizkušnja zorenja, vendar velikokrat marsikoga potolažijo, da je to le za kratek čas, da je to neka gesta.

Vendar, zopet morate nekako slediti temu toku – ali si je človek res tako srčno želel, da ga tudi v onostranstvu pospremite z vsemi cerkvenimi običaji. Ker to so določene moči in dejansko, kot neke poveze, ki jih daste, neke titule oz. usmeritve, kam potem on tudi mora iti.

Kar pomeni, da morate upoštevati pokojnikovo voljo, če je le mogoče oz. njegovo življenjsko voljo – kaj si on želi in to tudi njemu postorite. Zato, ker tudi v onostranstvu se potem tako izvrši.

**Hvala.**

Prosim.

**Vsi mi smo imeli želje in smo prosili. Sicer, ne s takšnimi ključi, kot smo jih danes začeli, ampak, nekaj se je uresničilo, nekaj se ni uresničilo. A, kakorkoli, glede na naše želje, ki so,**

**ki so včasih mogoče tudi malo prisiljene, a ne – a ste vi neko sito mogoče, ko ocenite, kaj je za nas dobro, pa kaj za nas ni, pa kaj mi mislimo, da je za nas najboljše v tistem trenutku in zato tudi tako intenzivno prosimo, pa potem nam tistega ne daste?**

Zagotovo je sito.

To je pravzaprav bitje, ki se odzove. On se poveže še z drugimi bitji, duhovnimi liderji ali voditelji. In na podlagi tega potem oni dejansko presodijo, pogledajo, kaj bi bilo, če bi bilo. Če oni vas uslišijo že v točno določenem času, prehitijo tok dogodkov, kako bi se vi potem na koncu odzvali. Kaj bi dobili in kaj bi pridobili. Če se dokaže, da je to slabo za vas in še morda ni pravi čas, vam bodo uslišano molitev še majčkeno prestavili in vam bodo poslali druge dele pred vas, določene delčke, da boste vi morda dozoreli, doumeli, da tistega, ki si vi želite ali tisto, kar boste morda tudi dobili, ni pravo za vas.

Da bi se morda izzveli nekim točno določenim ciljem, ki bi vas pravzaprav postavilo v neki žlahtni steber, da bi se dodelali, dozoreli v tisto pravo smer. Se pravi, vas lahko to tudi ponese v napačne strani in takrat, če se to izkaže, da ni pravi čas in bi slabo vplivalo na vas, se vašim željam pravzaprav odreče.

### **Tudi ob uporabi ključev?**

Tudi ob uporabi ključev, na žalost!

Smeh..

**Ne, hvala Bogu!**

Še večji smeh..

Tako.

**Še nekaj bi vprašal, no. V zvezi s tistim – duša, ko zapusti telo, ali je že prisotna na svojem pogrebu, recimo, ali je to še prezgodaj, prezgodnji čas?**

Zelo malo je duš oz. rajnih, ki so v celi celovitosti prisotni na svojem pogrebu. So deli od njih postavljeni ali vračani, se pravi, tako kot neki ovoji ali pa v spremstvu nekaterih, ki se morajo soočiti s svojim pogrebom oz. jih pripeljejo na sam pogreb ali pokop le zaradi tega, da dojamejo, da je njihovo fizično telo dejansko odpustilo ali izpustilo njih in sprejmejo nek premik, da dojamejo, da nimajo več takšnega telesa kot so ga imeli in da nekako sprejmejo to celoto tega življenja. Takrat se jih pravzaprav pripelje nazaj.

Večinoma pa niso prisotni na svojih pogrebih, vendar so prisotni tisti, ki so njih vodili. Oni tudi rajne oz. te žive, ki so ostali tukaj na Zemlji, če se smeva tako pogovarjati, potem tudi umirijo, pomirijo, da se nekako vse skupaj energijsko umiri.

Vendar, šele kasneje potem ti vidijo, kako je bilo na samemu pogrebu. Ker, duša, ki je prisotna na pogrebu, se dejansko poveže z vsemi mislimi in z vsemi čustvi vseh ljudi, ki so prišli, kar pomeni, da takrat je lahko veliko gorja in razočaranja, ker marsikdo, tudi z mislimi ni pri rajnemu, vendar je popolnoma kje drugje.

In zaradi takšnih ali drugačnih ceremonij se rajši izrežejo določeni deli in ko gleda nazaj, ta duša, kaj je bilo, proces svojega pokopa, mu določene dele dejansko izrežejo, pokažejo dele, kako so se poslovili tisti, ki so se res s čustvi poslovili. On sprejme to noto tega celotnega dela, se umiri in pomirjen potem odide od vas, od zemljanov in tako se nekako tudi poskrbi za tiste ljudi, ki se ne morejo ali nekako ne želijo ločiti od tega življenja oz...

**Še eno vprašanje v zvezi s tem. Recimo, človek dolgo časa umira – a se prej ozavesti, da je dejansko umrl ali tisti, ki je nenadoma, v prometni nesreči, recimo, ki ni bil pripravljen na smrt.**

Nekako tri leta in nekaj dni prej se prične ta proces predpriprave, ko se deli pričnejo počasi odmikati. In tudi tisto, ko je..

**Prometna nesreča, recimo, prometna nesreča, ko dejansko...**

Ravno tako, je pravzaprav vse to...

**... to je usoda?**

Tako.

**Usoda. Hvala.**

Smeh...

**Jaz bi samo vprašala glede tega, na primer – sedaj se veliko odločajo o tem, da pepel umrlega posujejo. Da je to želja umrlega bila že prej rečena. Noče biti v grobu, ampak hoče na določenem mestu, da se pepel posuje. Kaj na to lahko rečete?**

Če se nekdo že predhodno nekako odloči, kam želi, da ga nekako posujete, potem upoštevajte vsekakor njegovo željo.

Drugače pa bi vam svetovali, da na samem grobu ali grobišču odprete pepel, se pravi, posodico odprete, da dopustite energiji, da hitreje sebe odpusti iz ujetosti.

Ker, ko je nekako pepel še nekako pregret, ko ga zaprejo v te posode, se duha lahko ujame in nekako zelo dolgo traja ta proces tega vrtinčenja in druga bitja potem prihajajo in pomagajo dnevno in nočno njega pravzaprav spraviti ven iz tega pepela, kar pomeni, da njega lahko posujete tudi po samemu grobišču, kjer je točno določeno mesto, kjer ima on svoj prostor.

To pa pomeni, da je to za njega veliko, veliko bolje – posuti ga v samo jamico, ker nekako deli, ki se soočajo in prihajajo in odhajajo, potem točno vedo, na katero lokacijo se lahko v miru, pravzaprav spokojno, tudi zaledenijo.

Tako, da je to veliko bolje kot nekje, kjer na množično posuvajo ta pepel, ker se pepel preko pepeli nekako zliva in se tudi energije prepletajo in povezujejo in tukaj se tudi nova usoda novega bitja vrši.

Ker, ko se nekje novo reinkarnira in ustvarja, se tudi ta zmes, kjer so povezani ostanki pepela, lahko pomeša z drugimi dušami, se pravi, in odnesete tudi del spomina ali novega ustvarjanja.

Če posuvate nekako pepel nekje na prostem, je dobro, da predhodno tam ni bil nihče posut, ker je veliko lažje tudi za njegovo reinkarnacijo in samo luščenje.

Tudi osebe, silhete prihajajo nazaj – se pravi, potem ne prepletajo se energije preko energije in ne spijo drug preko drugega, vendar je na grobu najbolje, da se odmeri in tja potem še leto – do treh let, zagotovo prihaja v miru tudi počivati del duha same materije.

### **To se pravi, da je dobro, da ima oseba grobišče...**

Zelo dobro.

### **... določeno.**

Tako.

Ali pa nekje, kjer niso predhodno že posuti, da se ne delajo te vršitve.

Vendar, znova je izbira njega samega. Vendar, bi se morali zavedati, da potem drug preko drugega – tako kot telesa, ležijo tudi ti pepeli in ta energijska področja, kjer pa lahko tudi drug drugega se prepleta, tako kot z dodajanjem krvi.

Se pravi, se izmenjavajo in povezujejo med seboj določena telesa, ravno tako se to dogaja tudi..

**To je pa ravno tako, če na primer kupiš grob, ko je bil že nekdo, ne iz tvoje žlahte, bom rekla, ozke, pokopan noter, je potem tudi verjetno to, ne?**

Tudi.

### **Tisti, ki so bili prej noter pokopani, je ta energija, njihova noter?**

Zagotovo. Dokler dejansko ne razpade zadnja koščica, so duhovi oz. energije telesa še vedno vezana na...

### **Tudi, če se grob odpre, pa prečisti, pa je dom pokojnega, drugega, recimo.**

Zagotovo ni dobro polagati drug preko drugega, ker tudi telesa ne spijo drug preko drugega. Tako tudi, ko ste živi. Morda, ko se ljubite, vendar nič drugega.

### **Hvala.**

Prosim.

**Jaz bi imela pa v drug konec. Zahvalne daritve, zahvalne svečke, prižiganje – točen postopek – za vas, recimo v zahvalo za.. Katera barva je to pomembna, pa potem, kaj z ostanki svečke, ki ostane? Bi lepo prosila.**

**Kadar darujete svečo ali zahvalno svečko za Larjuško, za Lanjuško fizično zemeljsko, darujte lila svečko, ker je njen duh lila barve in prihaja iz lila sfere. Tako, da se to nekako podarjuje njej sami.**

**Kadar pa tudi njej sami namenjate daritveno svečo – moram pričeti z njo, drugače ne gre – lahko darujete tudi zlato svečko, vendar jo namenite točno njej.**

**Kadar namenjate daritev Jezusu ali nekako moškimi, ki delajo za morda moške dele ljudi, darujete vijolično svečo.**

**Kadar pa darujete za Najvišje od Najvišjih, pa darujte vedno zlato svečo.**

**Bele sveče se podarjujejo, kadar se daruje nevtralnimi energijami, se pravi, tudi duhovom. Takrat darujete bele sveče.**

**Vendar, za nas so zelo velika čast daritev lila sveč, vijoličnih sveč in zlatih svečk.**

Kadar darujete, potem lahko stolčete na koncu ostanek in ga daste v nekakšen prah ali nekakšen pepel. In ta pepel ali ta ostanek teh svečk ali usedlin potem posujete okoli trave, po travi ali pa nekako okoli dreves, rož - kjer vam je pravzaprav milo. Lahko tudi blizu ali v vašem stanovanju na kakšno cvetlico.

Ker, ko vi darujete, se pravi, odpirate tudi kozmično najvišjo smer in ko darujete, morda usedline na isto mesto, se vedno širši krog tega daritvenega polja dela - in na koncu se prav ta čista energija vibracije povezne na samo Zemljo.

Tako kot imajo, nekako, sedaj se bom izrazila, ali reptili ali demoni ali katerakoli druga plast nekako bitij, določene točke, področja, kjer se dejansko daritve darujejo in povezujejo z Zemljo in se na te točke – ne najdem izraza, ne najdem prevoda, kjer se nekako povezujejo te temne energije ali nekako usedline, se pri nas, na skorajda identičen način kot darujete in podarujete, dejansko delajo valovi.

To pomeni, da pri nas ne »rata« gosta energija, vendar nastane kot pajčevina, se pravi bela, nežna, lila ali nekako zlata barvila se po temu nihajo in gibajo – ali v rahlem krogu, točno tako kot ste posuli, tako se sestavi tudi plast.

Vendar, pazite! Pazite, pazite, pazite!

Kadar darujete, lahko darujete tudi pred svojimi vhodnimi vrati, ker se ta pajčevina tega vibracijskega polja zgradi pred vašimi vrati, lahko tudi očistite svojo avro, ko stopite preko tega daritvenega polja in vsa nesnaga vseh teh bitij, ki se je prijela na vas in je zunaj na avrični ovojnici, se kot magnet dejansko odmakne od vas.

Na ta način tudi očistite ljudi njihovih nesnag, ko pridejo med vas – vendar, žal, ko zapuščajo vas, odnesejo znova svoje nesnage od vas.

To je kot nekakšen filter. Vendar, to je tisto, kar je res škoda, da ne bi porabili.



Vendar lahko posujete tudi po grobu. Lahko te daritve posuvate tudi okoli trave ali kjerkoli – vendar se zavedajte, kjerkoli pade ta daritvena, pepelnata zmes, se naredijo nežno belo-lila valovi, ki potem dejansko odzvanjajo proti nebu.

In, ko pogledate iz nebesa na Zemljo, se vidi področja, kjer se darujejo, se vidijo dejansko vijolične plasti pajčevine, ki v drugačnem vibracijskem polju – na pokonci, nekako kot val ali kot veter se gibajo in oddajajo pesem.

Ti valovi se namreč gibajo in pojejo. To je tako kot hvalnico Bogu ali Samospevu.

Vendar, to je hkrati kot nekakšen radijski oddajnik – se pravi, tudi vaše misli, tudi vaše želje, tudi vaša hotenja se odbijajo od vaših daritev in so slišna tudi nam.

Tako, da zelo veliko, nekako dobite in pridobite, če res pravilno, mislim, pravilno ali nekako darujete potem te daritve tudi na samo zemljo ali v kontakt s plastjo zemlje - je to najmočnejše.

**Hvala.**

**Ali ostanke sveč meditacije isto?**

Če želite – vendar, predvsem daritve so tukaj.

**Jaz imam malo več vprašanj. Če lahko mogoče – ta prvo se nanaša na gospo že – obstaja točno določena ura, kdaj te svečke prižigat, verjetno in dogoret morajo, a ne?**

Mhm..

Kadar ste na kakšni povezavi z nami, vam nekateri točno dopovedo in postavijo celo ure, kdaj je potrebno, da se svečke prižgejo. Takrat so te daritvene svečke pomembne in potrebne, da določene energije, ki jih prinašamo na svoji dlani, dejansko stopimo na vaši sveči in se spusti preko žganja v vaš dihalni sistem in potem v čakraste ovoje.

Tako ga dejansko iz onostranstva ali iz Višjih vibracij sploh zmoremo prenesti med vas, ker imate nizke vibracije – se pravi, vse to, kar izpari – takrat vam dejansko naročimo ali naložimo in vas poprosimo, da prižgete ob točno določeni uri, ko se kanali oz. plasti Zemlje odpirajo in marsikdo prihaja med vas.

In to se ve – ob točno določeni časovni uri nekdo nekaj prinaša med vas in rabi to gorivo, toploto, da se potem daritve stopijo in potem prenesejo tudi na vašo stran.

**Ampak, sicer, tako – v zahvalo, v daritev pa lahko – kdaj – zvečer?**

Lahko proti večeru, vendar le do 23.30 – nič po polpolnoči ali polnoči. Takrat so v bistvu odprti vsi zemeljski kanali – tako temno kot tudi svetlo. Se pravi, se plasti dejansko povežejo med seboj in ni več možnosti podariti le enemu delu.

Zato je zelo dobro, da nekako po deveti, poldeseti ali najkasneje nekako po pol enajsti uri več ne prižigate daritvenih svečk za Luči.

Vendar, ko prižgete ob nekako uri, ko sonce postopoma zahaja ali se spušča izza ozadja – se pravi, dokler luna ne dobi svoje prave luči, lahko darujete za Luči.

Ko pa luna prehaja na vrh samega pola in ima svojo moč – takrat ne morete več podariti Luči, ker dejansko takrat se preko njih prelije druga energijska zmes Zemlje in ne pride daritev do njih.

Zato je dobro, če že želite v nočnem času darovati, da prižgete prej in pustite, da potem tudi izpari.

### **To pa ni, to pa ni, ne zavisí – dogori pa lahko čez polnoč?**

To pa lahko. Le pomemben je...

#### **Čas?**

... trenutek prižiganja! Tako.

**Sedaj, če smem, no, še eno vprašanje v zvezi s karmično potjo oz. usodo. Ste rekli, da nam je v bistvu že zapisana, pač ne v celoti, ampak zapečatená. Kaj pa takrat, ko za določene ljudi se pa karmična pot spremeni. V kakšnem odstopanju to pomeni spremembo tistega, kar je bilo prvotno namenjeno?**

Da se nekako pot spremeni ali izvrši, jo nekdo namesto vas izživi. Nič ne sme ostati nezapisanega. Ko vi molite, prosite, da se naredijo rahli ovinki, se nekako najdejo bitja, ki potem izživijo nekako del vaše začrtane poti in tako vas osvobodi.

Vendar, to je nekaj, kar je popolnoma nepomembnega za vas. To so ljudje ali bitja ali liderji, ki se svobodno odločijo, brez kančka primesi, da bi želeli karkoli, se pravi, to so tisti, ki jim pravimo dobrotniki.

Oni vam potem olajšajo in izživijo določene zapise, ker vsi zapisi so shranjeni na duhovih. Duhove pa je potrebno prebuditi, obuditi, njim dati možnost, da izživijo in potem se odmaknejo od vas.

Tako vi lahko pravzaprav očistite svojo usodo, ne da bi zapise slabega zapisa prenesli na svoje potomce ali prenesli v bodoči čas – se pravi, na ta način se nekako karma spremeni.

### **Samo še eno vprašanje.**

Ja, izvolijo. Smeh..

**V bistvu v zvezi s temi našimi prošnjami, a ne? V bistvu mi vedno prosimo tisto, kar mi mislimo, da je za nas najboljše. Kaj pa vi mislite, da premalo prosimo?**

Mhm.. Zelo dobro vprašanje!

Kadar začutite, da želite prositi, potem prosite. Ker morate prositi!

Kadar pa vas kdo dejansko žene, da morate prositi, tega nikoli ne storite!

Ker s tem si nakopljete ali naložite bremena nepotrebnih bremen in tega se zavedajte! Da čisto po nepotrebnem privlečete energije, ki niso povezane z vami in si na ta način, ko molite, ker morate morda moliti, pridobivate bitja, ki potem dejansko čakajo, gledajo, razsodijo in vedno znova prihajajo in tako je pravzaprav njihov čas po nepotrebnem izbezan. In, ko resnično rabite pomoč, vas takšna bitja potem več ne uslišijo.

Tako, da Jaz bi svetoval, da dejansko uporabljate prošnje ali molitev res takrat, ko začutite, ne pa, ko vam nekdo naroči, da nekaj morate početi ali delati.

**Hvala.**

Smeh... Izvolijo.

**Hvala. Enkrat ste nas že učili, kako moramo sestavljati sanjskega duha. Sedaj me pa zanima – pač, sestavljati moramo sanjskega duha, potem pa so tukaj še želje in prošnje. Potem je verjetno dobro, da delamo oboje? Ker tudi sanjskega duha delamo tako, res, tisto, kar si srčno želimo – prosimo pa tisto, kar si srčno želimo. A priporočate potem, da delamo oboje? Da sestavljamo in sanjskega duha in hkrati še molimo in prosimo?**

Bolj, ko boste sestavljali – karkoli boste sestavljali, morate spoznati samega sebe. S tem, ko se boste igrali v različnem sestavljanju nečesa, boste spoznavali, kdo pravzaprav v resnici ste, kaj ste in zakaj ste.

To pomeni, da je to zelo močno polje, ki ga potem odpirate in dejansko namagnetite na sebe.

Jaz vam svetujem, da vedno, ko sestavljate svojega sanjskega duha, kot smo na enem izmed predavanj omenjali, da uporabljate vedno tisto čustvo in ne le umsko in razumsko zavest. Morda le do nekih detajlov, ker več, ko boste dali tega čustvenega pridiha znotraj, bolj čustveno in čisto boste tudi nazaj potem pridobili.

Ker to je odsev, ki ga dajete v notranjost.

Iskrene želje pa pripeljejo tudi iskrene uresničitve.

**Hvala.**

Prosim.

**Pozdravljeni. Jaz bi pa postavil vprašanje glede duhov. Večkrat gledam neke oddaje glede kakšnih muzejev, stavb, domov, pa se v bistvu tam zgodijo kakšni zločini, mogoče nesreče in da se v to stavbo oz. mogoče muzej naselijo kakšni novi ljudje. Zakaj v bistvu ti duhovi nočejo zapustiti ta prizorišča? Ali to mislijo, da je to njihova last, če – ali so tam »taglavni«?**

Dobro, čisto zemeljsko lepo vprašanje.

Duhovi, ki se naselijo, v veliki meri ne želijo oditi, ker si lastninijo neko pravico življenja. Vendar, v veliki meri ti duhovi ostajajo zaradi nečesa, kar so bili prizadeti.

Duhovi, kot jih bomo imenovali, so delne podduše, ki se ne želijo ločiti, ker so ujete v nekemu časovnemu ujemu. Njihov čas pravzaprav teče skozi nas ali mimo nas, na isti zemeljski vibraciji, kar pomeni, da oni dejansko dojamejo, da vi vstopate v njihov čas, a hkrati se vi zavedate, da oni vstopajo v vaš čas.

Se pravi, kot bi se dva časovna pota križala in prepletala.

Vendar ljudje, ki so ponavadi ujeti v takemu času, so tudi namensko dopuščeni, da ostajajo. Predvsem zaradi tega, ker jim je bila zagotovo nekajkrat ponujena možnost odhoda in so se

zavestno odločili, morda pred tisočletji ali stoletji, da nočejo iti, dokler pravici oz. njim ne bo zadoščeno.

Šele, ko najdejo ali sprejmejo pravico in da jim je pravzaprav podana milost, da se oni soočijo s svojih strahom in s sprejetjem ali s krivico, potem tudi odidejo.

Vendar, pri takih primerih je že to zelo veliko, da molimo za njih, da prosimo za njih in da mi pritegnemo čiste energije, da se odprejo ti beli kanali, da potem znova pridejo po njih bitja, ki so jih v davni že prišla iskat, a so jih oni kratkomalo odgnali od sebe ali od svojega srca.

In, oni morajo velikokrat ostati le zaradi tega, ker ne želijo sprejeti, da so izgubili telo ali na kruti način, na nekorekten način, se pravi – in želijo pravzaprav vzgajati neko težo, neke globalne hudobije, zlobe ali predvsem krivičnosti.

Se pravi, ta bolečina jih prikuje v notranjost, da ne želijo oditi.

Vendar, skorajda vsak, nekako po tisočletjih ali dveh popusti in odide drugam.

**Hvala lepa.**

Izvolijo.

**Jaz bi pa vprašala – sedaj glede na prisotne – večinoma že dosti znanja imajo. Jaz sem nekako sedajle padla notri, malo me skrbi okoli tega. Kako bom jaz vse to skupaj akumulirala vase in realizirala?**

Mhm.

Veliko gradiva smo nekako podali. Vendar, podajamo gradivo zato, da vsak izmed vas sestavlja delčke od vsega. Kar pomeni, da v nekemu momentu morda kakšna tema ne bo ravno primerna za vas, ker jo morda ne boste doumeli ali razumeli.

Toda, verjemite!

V notranjosti imate razsodnika, ki razsodi, kaj od celote zapisanih podatkov razdeli naprej v meso mesa tega sveta. Kar pomeni, da dobite kot goro informacij in nekdo dejansko sesa – tako kot vi od Boga ali od Božje energije stvarjenja dobivate v nižino določene sugestije, določene informacije – tako iz te kepe, ki se zgrne v, dejansko temu delu (pokaže čelni del) tega predela, nekdo črpa informacije in jih podaja v meso mesa bitjem, ki potem dozori in dodelajo svojo strukturo notranjosti.

Ne boj se, ne bojte se, če ne razumete takoj vsega.

Občasno, ko se boste pogovarjali, boste razumeli tudi to. Tudi mi bomo kakšno stvar še ponovili.

Vendar pri nas je nekako težava v tem, ker se velikokrat zamenjamo in ne prenašamo istih informacij, zaradi tega, da čim več svežih informacij dobite, ker je nam čas dejansko določen in dovoljen.

In v tistem času bi radi podelili med vas zares veliko, veliko informacij, ker potem se neki kanal dejansko zapre in mi bomo morali oditi od vas in potem nikakor in nikoli ne boste zmogli več priti do točno teh informacij, ki jih želimo podariti mimo zemeljske plasti.

In zato se nikar ne obremenjujte, tudi če kaj ne razumete. Vse pride ob pravem času – tudi preko pogovorov tudi zagotovo do vas.

## Hvala.

Prosim.

Še morda kakšno vprašanje? Smeh...

**Jaz imam, res. Tole me že dolgo časa muči, kar je - zelo pogosto se dogaja sinu, ki je star 8 let. Ponoči namreč, ko on zaspi in potem, ko ga jaz pridem zvečer pokrit in se zdrzne malo in govori v jeziku, ko jaz – malo je podoben tistemu vašemu tam nekje. Ampak, kje je on takrat sploh, ne – tak mil obrazek ima in govori in potem neha in potem spet zaspi nazaj. Ampak vedno takrat, kadar recimo, nekdo pride do njega ali pa mogoče tudi kadar ne, no. Se ga sliši.**

Ko telo zaspi, se od pleksusa do grlene čakre, morda občasno do tega čelnega predela, odpre notranjost. Se pravi, vsa notranjost vibrira. Tako kot pore, ki jih imate na svojem telesu, tako tudi ti prostori – navidezno so kot neke vezi ali prerezani deli ali vratca na ven, vendar je to zaprto.

Ko ponoči telo zaspi, zaspi le del bitja, ki je materialna oz. dnevna bitja zaspijo, se obrnejo napak ali narobe, naokoli.

Takrat se ta prerez, tega sprednjega dela, namreč odpre za nekako takole širine. To je širina nekako 3, 5-ih, morda 9-ih centimetrov po vaših merilih. Vendar, več zagotovo ne.

Ta prerez se odpre in duša, ki je gibljiva, se pravzaprav obrne s hrbtom navzven in lebdi nad svojim telesom tako, da gleda pravzaprav telo fizičnega telesa pod seboj. In, ko se ta duša, dušinska zmes obrne in se nasloni nad njegov obraz, uporabi delček nekega sprednjega dela, s katerim je povezan tudi kristal.

Kristal imate povezavo notranjega dela, se pravi, to je tako kot nekakšna kara ali nekaj podobnega. To ni tretje oko, kot ga imenujete vi. To je nekaj za ali tik ob temu tretjemu očesu.

Njena glavnata del, ki se pravzaprav giba, se nasloni na ta kristal in se pravzaprav prične pogovarjati s tistim nekdo ali nekom, ki je v avri. Tako po domače bom nekako obrazložila, da si boste lažje predstavljali.

Tudi ta nekdo, ki je v avri, se potem obrne napak ali narobe in se zlije z njim. Njemu pride ravno preko obraza, vendar na grleni predel. Tako se sestavi zunanost proti notranjosti in se deloma pokrijeta.

In ko tako spita, se nad njim, se pravi v tej avrični ovojnici, naredi tako kot neka kaplja ali kapljevina. To pomeni, da takrat nekdo, ki je iz vodovja pognan, pride med vas in se dejansko stopi z vašo avro.

Avra spečega se namreč odpre kot cvet in se položi. V času spanja se vi dejansko odpirate in dejansko je vse odprto. In tisto, kar je preko dneva znotraj, je preko noči zunaj. In tisti, ki je

prišel ali so prišli – to je lahko skupina, ki je pod strogim nadzorom, prihaja obhajati žive ljudi. To pomeni, da jim prinašajo morda določeno usodo, morda jih tolažijo, morda jih učijo, podučijo ali marsikaj drugega.

To je prastari jezik, ki ga mi imenujemo ali nazvanjamo HARPHARTRURŠČINA, to je jezik nekako dušinskega mesa, se pravi, kot duše, hkrati zemeljskega plastnega področja in deloma etrov. To je jezik, ki se nekako uporablja, zelo veliko na sami Zemlji med mrtveci, vendar ni le ta glavni jezik.

Ko se ta duša sestavlja, nekako do 22-tega leta, se dejansko takrat k njemu pretakajo tudi svetlobna bitja, ki so od drugod. Zavisi, kaj ima on znotraj v sebi, kar sestavlja dušo ali telo. In, ker ponoči mnogokrat izživljate dogodke ali podoživljate dogodke ali morda na podlagi tistih, ki so prišli pogledati, vam preko noči odredijo točno določen spomin in ga vi dejansko izživite tudi preko noči.

Vi pravite, da so to sanje, vendar občasno točno veste, da to niso sanje, ker čutite dejansko gibanje nekakšnih teles in je to drugačno kot stanje, to neko stanje, v katerem je pravzaprav le sen.

V tistem obdobju se človek pogovarja, pregovarja, smeji, joka ali kriči. Vendar, v temu delu vi dejansko del svoje usode izživite in ne pride preko dneva na površje, kar pomeni, da na ta način tudi otrok lahko sam sebi hitreje počisti in pripravi usodo, glede na to, da je duša, ki prihaja na površje, vedno odrasla in je to tista, ki je nekako tudi z angeli nadvladnega dela povezana in imajo res tisto milino ali neko posebno toploto, ki jo imajo novorojenčki na sebi, ko se nekako tudi rodijo.

In točno ista silhueta potem preko noči, prav pri vašem otroku, kot gledam, prihaja na površje in govori, se pogovarja in dostikrat tudi sledi.

Vendar, ta otrok ne čisti svoje karme, vendar se podučuje, uči in nadzoruje tisto, kar mu pride prav v nekako 19. in 20. letu njegove starosti.

**Hvala.**

Prosim.

**A bi lahko še jaz nekaj vprašala?**

Izvolijo.

**Mami, ko je bila v odhajanju, ni mogla več govoriti, ampak je na vsake toliko časa gledala gor, z rokami takole naredila in rekla »Manibva«. Mi mogoče lahko znate razložiti, kaj to pomeni?**

Ko človek daje roke navzgor, deloma bom smela povedati, vsega ne bom smela povedati, to pomeni, svetloba ali tisti nekdo, ki prihaja do nje, po njo, vzemi me! Vzemi me!

Vendar, ko govori o temu imenu ali nadimku, to je silhueta ali nadimek nekega etra, v katerem se kanal potem odpre, se povezne preko telesa in duša preko njega tudi krene. Vendar, dokler ni trenutek, pravzaprav razpoka, duša iz notranjosti ne more oditi.

In, ko pride trenutek, ko dejansko lahko duša odide, reče »Enahma«. Takrat pa reče – prihajam Stvarstvo ali Ustvarjalnost. Nekako tako.

To so te vmesne faze, kjer se dejansko pripravljajo na to, na prihod nekoga, vendar še vedno, kljub temu, da prosi, da je pripravljen, razsodniki dosodijo – ni še čas, še majčkeno je potrebno počakati, ker druga bitja izstopajo in se pripravljajo na odprtje. Ko se kanal pravzaprav odpre, potem dejansko duša tudi lahko gre.

**Hvala.**

**Tista zadeva z grleno čakro, mene res zanima, prosim lepo!**

Aha. Kaj točno o grleni čakri, da ne bom na široko?

**Vaje.**

**Zanima me na kratko, če lahko poveste, kako se dela ta vaja z grleno čakro, za komunikacijo, ko je nekaj v povezovanju s cevko, ko napolnimo dlani s soncem in tako, kako se jih obrne potem navzdol. Nisem najbolj razumela v tistem tekstu, pa ste takrat verjetno to kazali, mene pa ni bilo takrat na morju, da bi to videla, no.**

Tako.

Bom Jaz povedala, kako Jaz naredim.

Smeh..

Vedno se postavite na jutranje sonce ali na sonce, ki zahaja. Vendar, jutranje sonce ima moč polnjenja.

Zato bi vam svetovala, da ko sonce vzhaja, ko je še nekako žareče rdeče, pojdite pred njegov obraz. **Stopite tako, da vam gleda nekako v trikot tretjega očesa, nosa – se pravi, da nekako svetloba sonca sega nekako na tretje oko in se nekako razprši.** Se pravi, ne sme biti sonce tako visoko, da bi morali glavo obračati proti nebu, da bi nekako ujeli svetlobo.

**Se pravi, vi se morate postaviti na višino, kjer sonce dejansko gledate tako, kot bi bil nasproti vas.**

Pomeni, da morate najprej malce opazovati okolico, kje sonce vzhaja, kje je tista ravnina, kjer dejansko vi lahko gledate preko očesa ali zrkla direktno v sonce.

**Ko gledate v sonce – tako naredim jaz, vedno obrnem dlani navzdol in zrem nekaj trenutkov v sonce. Vendar, dlani gredo proti prstom, kot bi se združile v neki trikot. Takrat najprej oddam energijo, kjer se steka preko dlani navzdol, vendar jo ne prikoreninim. Se pravi, to energijo le spustim toliko, da jo zaznam, kar pomeni, da se hkrati dotaknem zemlje in se ne zlijem v zemljo.** Zemlja je namreč razdeljena po plasteh. In ko se prizemljujete z dlanmi, se le dotaknete z mislimi usmerjeno energijo v dlani in do trave. Tam pravzaprav lahko nekaj časa stojite in gledate v sonce.

Lahko zaprete oči in misli usmerite le na sonce.

**Po nekemu času, ko odpirate oči, boste začeli vleči energijo navzgor.** Prav čutili jo boste, tako kot jo sedaj čutim jaz, se pravi, **jo obrnete nekako** – kako naj se izrazim, **ob čelu, nekaj decimetrov pred čelom navzgor. Takrat teče energija iz neba do vas oz. vi, to iz zemlje, kar ste potegnili, obrnete navzgor proti nebu.**

Takrat sprejemate energijo tudi neba.

**Potem potegnete k sebi, v nekakšen trikot, vendar ga ne združite,** da ne bo pomote. **Mora biti majčkeno lijakast spredaj in to obrnete tako, da so dlani obrnjene navzgor in čutite energijo, kako iz neba teče navzdol.** Prav čuti se. Tako kot delam sedaj, se dejansko čuti. Tudi na vašemu telesu se bo čutilo.

**Potem energijo obrnete proti sebi ali tako, da pokrijete rahlo na trikot ali pa prste rahlo prekrijete in jo obrnite proti grleni čakri.** Kar pomeni, da so dlani le povezava odboja od zemlje do sredine telesa, do neba – se pravi, vi povlečete nebo navzdol in še vedno lahko z zaprtimi očmi zrete v nebo ali v sonce, ali pa potem, ko obrnete roke proti grleni čakri, odprete tudi oči.

Boste videli, kako vam bo ustrezalo.

Jaz vedno držim takole, da naredim še povezavo grla in dlani.

**Pomembno je, da ponovim: od zemlje potegnemo energijo v dlani, jo povlečemo navzgor in jo obrnemo proti nebu, jo spustimo rahlo navzdol in obtežimo nebo – prav začitimo nebo in ga potem dejansko povlečemo navzdol in obrnemo proti grleni čakri.**

To pomeni, da tukaj vzpostavimo center.

**In ko se poveže zemlja, do nekako vidnega polja z nebom, povlečemo v grleni predel, naredimo trikot.**

**Takrat obrnemo dejansko dlani proti soncu in iz sonca proti našim dlanem prične žgati se usedlina.**

**To pomeni, da ko zremo v sonce, misli usmerimo v dlani in boste videli, kako se naredi od sonca proti vas, cev** – in to pomeni, da sonce bo z belo svetlobo, dejansko z belo, zlato močno svetlobo prežgalo dlani, ker tukaj je, kot bi zrcalo ali lovilec svetlobe, nesvinjarije, nesnage, česarkoli že – vse imate v dlaneh.

Vse plasti, ki jih mislite, da jih imate drugje, jih imate v dlaneh.

Morda poznate podplat, vendar, močnejše so dlani.

**Potem dejansko obrnete trikot proti soncu in žgete svoje dlani. Potem odprete trikot dlani, se pravi, prav trikot odprete in preko tega trikota morate ujeti sonce tako, da sonce pada proti grleni čakri, kar pomeni, da čisti vaše telo, usmerjate sončno svetlobo na grleno čakro in pustite, da se to polne in prepolne.**



**Energija tega vrenja vam bo pričela odpirati komunikacijo in pričeli boste z govorom.** Ker imate okoli grla usedline in ljudje, ki ne želite povedati tisto, kar vam na duši, na čustvih, mentalu ali čemurkoli leži in se morda le poigravate, da spregovorite, imate težavo z grlom, z otekanjem grla, s ščitnico, kot pravite pri vas.

Se pravi, to je težava komunikacije.

**Ko usmerjate sončno svetlobo, jo lahko usmerjate preko dlani oz. preko odprtega centra trikota direktno v to ali pa dlani usmerite in potem obrnete sonce in ga držite na sami grleni čakri.**

To pomeni, da boste prav zaznali gostoto, kako se bo topilo in dejansko tudi stalilo.

Nekateri se boste dušili, nekateri boste kašljali, nekateri boste imeli občutek, da vas bo kar obtežil jermen ali breme nekega bremena okoli grla, vendar lahko lovite sonce in ga potem usmerite v to.

**Lahko pa tudi, če nimate sonca, uporabite, vendar stoje, nikakor sede, nikakor leže, se pravi plamen sveče, ko dlani dejansko položite nad plamen sveče, tako malce odmaknjen in plamen sveče dobite v ta trikot, se pravi, da ga potem povlečete k sebi, usmerite in ga pravzaprav prežgete.**

Tudi ta toplota ali gorljivost vam bo dejansko očistila grleno čakro in to je ena od tehnik, ki jo lahko uporabljate, da dejansko vzpostavite komunikacijo ali center govora v ta del, da boste dejansko sproščeno upali povedati tisto, kar bi si morda ne bi upali povedati.

**Res, hvala lepa.**

**Ali lahko to delamo skozi odprto okno, če nimaš možnosti v naravi?**

Tudi lahko. Tudi lahko.

**Pa točno ob vzhodu?**

Najbolje je ob vzhodu, ker takrat sonce vzhaja. Tudi mi se prebujamo in nesnago pravzaprav dajemo navzven.

Noč, ko sonce zahaja, pa je pravzaprav namenjena poslovitvi dneva in dejansko, kako bi se izrazili – bilanci stanj, (smeh) - zanimivo, predela ali prereza preko dneva.

Se pravi, **ko pa sonce zahaja**, pa lahko naredite takole, da vam bo morda tudi sedaj o tej tehniki razumljivo.

**Obrnete dlani navzdol, v samo zemljo – vendar, vedno morate gledati v sonce.** To vam je tisto, kar vam je pravzaprav dobro.

**Obrnete navzdol in začutite energije, kako se suče – prav suka se pod vašo dlanjo. Vrtinči se. In potem jo dejansko povlečete navzgor in jo v predelu, tako kot je Kleopatra vedno obračala ali skulpture v temu delu, se pravi, obrnete navzgor.**

Vendar, za razliko – od grlene čakre, ki jo obračate spredaj, se pravi, pred čelom višje navzgor, se pravi, za to pa **obrnite pri nekako ramenih navzgor in se povežete z nebom.**

**Potem povlečete dejansko nebesno energijo navzdol in začutite, kako energije vesoljstva pravzaprav stekajo in se začnejo vrtinčiti navzgor.**

Ko misli usmerite na spodnji del, boste prav zaznali, kot da imate podporni steber, ne vrtinčenja, vendar kompaktnosti.

Potem to energijo lahko usmerite spredaj, proti soncu, vendar ne odpirate trikota, vendar ga nekako pokrijete, takole, pred seboj – se pravi, da dlani nekako odprete in namenite soncu.

**Ko delate to, morate zreti v sonce, ki zahaja in takrat se bodo pravzaprav odprli odtoki in ne pritoki. Takrat se lahko usmerite v ta tok tega gledanja svetlobe in v mislih pregledate bilanco stanja dneva. Ta naziv mi je zelo všeč.**

Se pravi, pogledate ves tok tega dneva – kaj ste storili dobro, kaj ste storili slabo. Se pravi, vse to dejansko pregledate.

**Če ste s kakšnimi določenimi dogodki resnično nezadovoljni, prosite za odpuščanje. Takrat ko prosite, dajte dlani rahlo skupaj in prosite za milosti Božje, se pravi, da niso tisti nočni čuvaji prestrogi in da vam te dogodke dneva ne bodo pregloboko dali v ponovni obuditveni proces.**

Kar pomeni, da vam je mnogo lažje ali pa občasno tudi zamižijo na dva očesa, če se smemo tako pošaliti in izbrišejo določen del vašega spomina ali pa naredijo tako, da se delčki življenja lepo sestavijo.

**Ko naredite to, naredite dejansko pregled celega dneva, potem usmerite dlani nazaj in se poklonite soncu. Vendar, ko sonce zahaja, ko pade za obzorje, zadnji krajček njegovega sonca, se pravzaprav poklonite temi. Takrat se bitja obrnejo.**

To pomeni, da tista bitja, ki so bila preko dneva tudi na sami Zemlji budna in sodelujoča z vami, v momentu zgubijo oblast in se ta bitja dejansko preko dneva počistijo in zaprejo ves sistem in ponoči ne podoživljate pregleda vašega stanja, kar pomeni, da tisti – ko sonce zahaja, ko zaide, pridejo druga bitja, angeli noči.

In ko vidijo, da je dnevni obtok narejen, vas ponoči ne zaslišujejo oz. ne pregledujejo vaših dnevnih nočitev in dejansko vam potem dajo mirne noči in nikakor ne nemirne.

Se pravi, ampak to bi bilo potrebno pokazati na soncu, vendar tako nekako si lahko pomagata, da očistite in naredite ta sončni pozdrav ali nekako oddani proces.

**Ali se lahko gleda v sonce tudi skozi steklo?**

Lahko.

Vendar le takrat, ko ni premočno. **V sonce lahko zrete nekaj minut na samem začetku, ko sonce vzhaja in ko zahaja. Preko dneva, ko je zelo močno sonce, se morate vedno postaviti tako, da sonce pada nekako preko vaših trepalnic ali vek in ko imate zaprte ali priperte veke, se pravi, ni tistega direktnega sonca.**

Vendar, ne smete uporabljati dlani, da kaj ne prežgete. Ker močna sončna pripeka lahko kaj izniči ali odtali bitja, ki so pripeta ali privezana na vaše dlančne kanale.

To pomeni, da takrat lahko rahlo gledate v sonce, vendar bi vam odsvetovala preko noči – **rajši glejte to preko jutranjega vstajanja** in potem, **ko sonce zahaja, lahko zrete kar nemoteno nekaj minutk svojega časa in to je zelo dobro za to, ker si popravite tudi oči, tudi napolnite se z življenjsko energijo in to je zelo dobro.**

Zato rabite tudi sonce, da se tudi očistite vse tisto, kar se nalaga okoli vas.

**Hvala lepa.**

**A lahko prosim samo poveste, kaj lahko mi za vas naredimo? Daritvene svečke in tako – kaj si vi želite, ker ste nam danes toliko poklonili?**

Če boste prižgali eno lila, eno vijolično in eno zlato daritveno svečko za vse nas, vam bomo resnično ponižno zahvalni. Hvala vam.

Tako. Postopoma se bomo odmaknili – nekako, da ne bomo predolgi, da ne bomo preveč izčrpali to telo.

Jaz mislim, da ste dobili ogromno informacij, ki jih boste zagotovo še prelistavali in pregledovali.

Resnično mi je bilo lepo z vami, z vsemi tistimi, ki so prišli, da so nekako tudi nad vami postali. Pomagali vam bomo vsi, ki smo od Luči, da vam bo življenje na temu področju tega življenja kar se da najbolj prijetno in da vas bomo resnično razsvetljevali in opogumljali, da je to neki kraj, neki konec neke zavesti, kjer boste vi zagotovo močnejši in bolj ozaveščeni in lažje prihajali k svoji končni postaji, kjer boste zagotovo zmagovalci čisto vsi.

Lepo, lepo pozdravljeni.

Zahvale od vseh.

(Po zvočnem zapisu zapisala Milena Petek)